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Welcome!

Dear Customer,

Thank you for choosing the Beko product. We want your product, manufactured with high
quality and technology, to offer you the best efficiency. Therefore, carefully read this
manual and any other documentation provided before using the product.

Keep in mind all the information and warnings stated in the user’s manual. This way, you
will protect yourself and your product against the dangers that may occur.

Keep the user's manual. If you give the product to someone else, give the manual with it.
The warranty conditions, usage and troubleshooting methods for your product are
provided in this manual.

The symbols and their descriptions in the user's manual:

Hazard that may result in death or injury.

@ Important information or useful usage tips.

Read the user’'s manual.

L[

f Hot surface warning.

NOTICE Hazard that may result in material damage to the product or its environment.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY
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A 1 Safety Instructions

* This section includes the
safety instructions necessary
to prevent the risk of personal
injury or material damage.

« If the product is handed over
to someone else for personal
use or second-hand use pur-
poses, the user’'s manual,
product labels and other relev-
ant documents and parts
should also be given.

+ Our company shall not be held
responsible for damages that
may occur if these instructions
are not observed.

« Failure to follow these instruc-
tions shall void any warranty.

+ Always have the installation
and repair works made by the
manufacturer, the authorised

service or a person that the im-

porter company shall desig-
nate.

+ Use original spare parts and
accessories only.

+ Do not repair or replace any
component of the product un-

less it is clearly specified in the

user’'s manual.

» Do not make technical modific-

ations on the product.
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A1 .1 Intended Use
* This product is designed to be

used at home. It is not suitable
for commercial use.

+ Do not use the product in gar-

dens, balconies or other out-
doors. This product is intended
to be used in households and
in the staff kitchens of shops,
offices and other working en-
vironments.

1.2 Child, Vulnerable
Person and Pet Safety

* This product can be used by

children 8 years of age and
older, and people who are un-
derdeveloped in physical, sens-
ory or mental skills, or who
have lack of experience and
knowledge, as long as they are
supervised or trained about the
safe use and hazards of the
product.

Children should not play with
the product. Cleaning and user
maintenance should not be
performed by children unless
there is someone overseeing
them.

* This product should not be

used by people with limited
physical, sensory or mental ca-
pacity (including children), un-



less they are kept under super- -
vision or receive the necessary
instructions.

+ Children should be supervised
to ensure that they do not play
with the product.

* Electrical products are danger-
ous for children and pets. Chil-
dren and pets should not play
with the product.

+ Keep the packaging materials
out of the reach of children.
There is a hazard of injury and
suffocation.

+ Before discarding worn out
and useless products:

1. Unplug and disconnect the
power plug (if the product is
plugged in).

2. Cut off the power cable and
disconnect it with the plug
from the product.

3. Do not allow children to play
with product when it is in idle
mode.

Al .3 Electrical Safety

* Plug the product into a groun-
ded outlet protected by a fuse
that matches the current rat-
ings indicated on the type la-
bel. Have the grounding install-
ation made by a qualified elec-
trician. Do not use the product
without grounding in accord-
ance with local / national regu-
lations.
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The plug or the electrical con- m

nection of the appliance shall
be in an easily accessible
place. If this is not possible,
there should be a mechanism
(fuse, switch, key switch, etc.)
on the electrical installation to
which the product is connec-
ted, in compliance with the
electrical regulations and sep-
arating all poles from the net-
work.

Unplug the product or switch
off the fuse before repair,
maintenance and cleaning.
Plug the product into an outlet
that meets the voltage and fre-
quency values specified on the
type label.

(If your product does not have
a mains cable) only use the
connecting cable described in
the "Technical specifications"
section.

Do not plug your hood in until it
is mounted.

Do not jam the power cable un-
der and behind the product. Do
not put a heavy object on the
power cable. The power cable
should not be bent, crushed,
and come into contact with
any heat source.

Do not install the electricity
cord near the heaters. The
cable might melt, causing a
fire.



« Make sure that the power
cable is not jammed while put-
ting the product to its place
after assembly or cleaning.

Do not plug your hood in until it
is mounted.

Use original cable only. Do not
use cut or damaged cables.

Do not use an extension cord
or multi-plug to operate your
product.

Contact the authorized service
centre or importer to use the
approved adapter in cases
where the use of a converter
adapter (for plug type) is ne-
cessary.

Contact the importer or the au-
thorized service centre if the
length of the power line is in-
adequate.

Portable power sources or
multiple plugs may overheat
and catch fire. Keep multiple
plugs and portable power
sources away from the
product.

If the power cable is damaged,
it must be replaced by the
manufacturer, an authorized
service or a person to be spe-
cified by the importer company
in order to prevent possible
dangers.

If your product has plug, do not
make electrical connections by
disconnecting the plug during

installation. Connections made m

by cutting off render the
product warranty void and
pose a danger to user safety.

If your product has a power

cable and plug:

* Never put the product plug into
a broken, loose, or out-of-
socket plug. Make sure the
plug is fully inserted into the
socket. Otherwise the connec-
tions may overheat and cause
a fire.

+ Avoid inserting the device into
plugs that are greasy, unclean,
or potentially exposed to water
(such as those near a worktop
where water may escape). Oth-
erwise there is a risk of short
circuit and electrocution.

* Never touch the plug with wet
hands!

* Pull the plug out of the socket
using the plug's body rather
than the cord itself.

A-I .4 Transportation
Safety

* Disconnect the product from
the mains before transporting
the product.

* The product is heavy, carry the
product with at least two
people.

* Do not place items on the ap-
pliance. Carry the appliance
vertically.
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* When you need to transport
the product, wrap it with
bubble wrap packaging mater-
ial or thick cardboard and tape
it tightly. Secure the moving
parts of the product firmly to
prevent damage.

+ Before the product is installed,
check the product for any dam-
age after transport. Contact
the importer or the authorized
service centre if damaged.

Al .5 Installation Safety

+ To have your product ready for
use, first provide the place of
installation and have the elec-
trical installation made. Always
have the installation made by
the manufacturer, the author-
ised service or a person that
the importer company shall
designate.

+ To have your product ready for
use, first provide the place of
installation and have the elec-
trical installation made. Then,
call the Authorised Service to
have the installation per-
formed. After installation by
the authorized service, the war-
ranty period begins.

+ Before beginning the installa-
tion, de-energize the power line
to which the product will be
connected by turning off the
fuse.

EN/7

Always wear protective gloves m

during transport and installa-
tion. Otherwise there is a risk
of injury from sharp edges!
Before the product is installed,
check the product for any dam-
age. Do not have it installed if
the product is damaged.
Avoid using any heat-insulating
materials to cover the interior
of the furniture that will be in-
stalled.

Direct sunlight and heat
sources, such as electric or
gas heaters, must not be
present in the area where the
product is installed.

If there is a socket behind the
place where the product will be
installed, it must be ensured
that the product does not
come into contact with the
socket nor with the plug
plugged into the socket.

For usage with chimney con-
nections, have qualified indi-
viduals assess the suitability
of the chimney to which the
product will be connected.
Height between the bottom
surface of your hood and the
top surface of the hob should
be no less than 650 mm. Oth-
erwise, your product will be af-
fected by the heat or flame of
the hob and pose a safety haz-
ard.



* Never attach the hood to flues
used as a flame heater or
flame-emitting heaters. Com-
ply with local regulations on
purging the outflow.

* Use pipes with a diameter of
120 mm when connecting a
flue to your product. The pipe
connection should be as short
as possible and with few
bends.

Al .6 Safety of Use

+ Poisoning Danger! While the
appliance is operating, air is
drawn from the whole house. If
adequate ventilation is not
provided, air flow occurs and
the waste and toxic gases re-
leased as a result of combus-
tion in the house are reab-
sorbed. Do not operate the
product together with products
that provide air circulation and
may emit toxic gas (wood, gas,
oil and coal stoves, boilers, wa-
ter heaters, etc.).

Ensure that the appliance is
switched off after every use.
Don't use the product if it
breaks down or gets damaged
while being used. Disconnect
the product from the electri-
city. Contact the importer or
the authorized service centre.
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Do not touch the lamps of your
hood after operating the hood
for a long time. Hot lamps may
burn your hand.

Do not operate the appliance
without an oil filter. Do not re-
move the filters while the appli-
ance is operating. Otherwise
the product and electrical con-
nections may be adversely af-
fected by the oil.

Do not create a high flame un-
der the product. Otherwise, the
oil in the oil filter may ignite,
causing a fire.

Turn off the oven before taking
the cooking pots, pans, etc.
from the ovens. Otherwise,
your product could be harmed
by flame and growing heat.
Never set anything combust-
ible or items prone to falling on
your hood. Otherwise, it could
fall on the hop and risk burning
them or fall into the food and
hurt the user,

Do not keep easily flammable
materials under your hood.
(Except for goods that return
exhaust air to the room) The
room needs to be well ventil-
ated if the hood is utilized in
the same area as gas or liquid
fuel burning equipment.

The chimney of appliances like
room heaters that run on gas
or liquid fuel must be entirely




insulated in the environment
where the hood is utilized, or
the appliance must be her-
metic.

* If there is another appliance
operating with energy other
than electrical energy in the
same environment with the
hood, the negative pressure in
the room should be at most
0.04 mbar so that the exhaust
of the other appliance is not
drawn back into the room by
the hood.

+ Easily flammable and com-
bustible materials should not
be hung on the hood handles
(if any).

* There should not be open fire
under the hood. (for example:
flambe)

2 Environmental Instructions

« Caution: Accessible parts can m
heat up when used with a
cooker.

1.7 Maintenance and
Cleaning Safety

* The grease accumulated on
the hood and grease filter
must be cleaned at the spe-
cified intervals. Otherwise,
there is a risk of fire!

It is recommended to clean the

filter once a month under nor-

mal usage. If not, the build-up
of oil in the filter could catch
fire and pose a hazard.

* Never wash the product by
spraying or pouring water on it!
There is the risk of electric
shock!

* Do not use steam cleaners to
clean the product as this may
cause an electric shock.

2.1 Waste Directive

2.1.1 Compliance with the WEEE Dir-
ective and Disposing of the
Waste Product

This product complies with EU WEEE Dir-
ective (2012/19/EU). This product bears a
classification symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).

This product has been manu-
factured with high quality parts
and materials which can be re-

used and are suitable for recyc-

ling. Therefore, do not dispose
L of the waste product with nor-

mal domestic and other wastes at the end
of its service life. Take it to a collection
point for the recycling of electrical and elec-
tronic equipment. You can ask your local
administration about these collection
points. Disposing of the appliance properly
helps prevent negative consequences for
the environment and human health.

Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies
with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It
does not contain harmful and prohibited
materials specified in the Directive.
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2.2 Package Information

Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment

3 Your product

Regulations. Do not dispose of the pack-
aging waste with the household or other
wastes, take it to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.

3.1 Product Introduction

1 Chimney sheet

3 Lamp

5 Aluminium filter

7 Aluminium filter lock

5

2 Control panel

4 Aluminium filter lock
6 Aluminium filter

8 Lamp
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3.2 Product Accessories Aluminium filter

Depending on the product model, the sup-
plied accessory varies. All accessories de-
scribed in the user’s manual may not be
available in your product.

Some parts will be used during installation.
If you do not have the product and it is ne-
cessary, you can obtain it from authorized
services.

Filters should be changed at certain inter-
vals. You can obtain filters from authorized
services. Detailed information is explained
in the "Maintenance and Cleaning" section.

Wall mounting part

Carbon filter

Air router
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3.3 Technical Specifications

Product external dimensions (height/width/depth) (mm) [min. 735 - max. 1025 /598 /505
Voltage/Frequency 220-240 V ~1N; 50/60 Hz

Total power consumption max. 240 W

Suction power 850 m3/h

Diameter of air outlet pipe 120-150 mm

Technical specifications may be changed without prior notice to improve the qual-
@ ity of the product.

@ Figures in this manual are schematic and may not exactly match your product.

obtained in laboratory conditions in accordance with relevant standards. Depend-
ing on operational and environmental conditions of the product, these values may
vary.

@ Values stated on the product labels or in the documentation accompanying it are
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4 First Use

Before you start using your product, it is re-
commended to do the following stated in
the following sections respectively.

4.1 Initial Cleaning

1. Remove all packaging materials.

5 Using the Hood

2. Wipe the surfaces of the product with a

wet cloth or sponge and dry with a cloth.
NOTICE: Some detergents or cleaning
agents may cause damage to the surface.
Do not use abrasive detergents, cleaning
powders, cleaning creams or sharp objects
during cleaning.

The hood has an engine with various
speeds. For a good performance, we re-
commend using low speeds under normal
conditions and high speeds in case of
strong odour and vapour condensation.

® 1 2 3 KR 2 858 O & w B
PN L T
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13

1 Carbon filter warning symbol 2 Automatic mode key

3 Speed 1 key 4 Speed 2 key

5 Speed 3 key 6 Booster key

7 On/Off key 8 Wi-Fi key

9 Hob-Hood connection (Hob to Hood) 10 Air cleaning mode key

key
11 Timer key 12 Lamp key

13 Aluminum filter warning symbol
Operating the hood

1. To operate the hood, touch (D key or
any speed level key.

= It starts working at Speed 1 level

and the light of 1 key turns on.

2. You can touch the other speed level
keys to change the speed level.

When in operation, the product will
run for a maximum of 6 hours if no

key is touched.

Turning off the hood

1. To turn the hood off, touch again the key
of the level on which the hood is operat-

ing or 1 key.

If you touch the 1 key with any
function active except the lamp,
then the function is cancelled.

Operating the lamp
1. Touch the “T~ key to operate the lamp.

= Hood lamp lights. If you touch the “7~
key again within the first 1 minute, the
lamp will continue to light at a low illu-
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mination level. If you touch it again 1
minute after turning the lamp on, it
turns off.

The illumination lamps operate for
@ a maximum of 12 hours.

Turning off the lamp

1. One minute after turning the hood lamp
on, you can turn it off by touching the

I~ key again.

If you touch the “T~ key again
within the first 1T minute after the
lamp is switched on, the lamp

switches to the low illumination
level.

Adjusting the lamp's lighting colour

v You can use the colour of your hood's
illumination lamps in 3 different
shades.

1. With the hood lamp turned on, touch
S~ key for more than 2 seconds.

= The lamp changes to the other col-
our shade.

2. If you continue to touch the “7~ key, it
will change to the next colour shade
after every 2 seconds. According to the

desired colour shade, stop touching 7~
key when the lamp is in that colour
shade. The colour shade will automatic-
ally activate.

You can only change the light col-
@ our shade while the lamp has high

light intensity.

In the event of a power outage, your

@ hood will remember the colour
shade set and the lamp will work in
the colour that was last set.

Turning on the intensive ventilation mode
(Booster)

1. Press ‘:ﬁ key once to start the hood in
the intensive ventilation mode.

= The intensive ventilation mode starts
up and runs for a maximum of 10

minutes. During this time, the :ﬁ key
lights up. After 10 minutes, the product
continues to operate in Speed 3 and
the Speed 3 key lights up. If no key is
touched, it works at Speed 3 level for a
maximum of 6 hours.

In intensive ventilation mode, when

@ any speed key is touched, it returns
to that speed level and continues to
operate.

Turning off the intensive ventilation mode
(Booster)

1. Press ‘:ﬁ key once to stop the hood op-
erating in the intensive ventilation mode.

= Intensive ventilation mode turns off.
Automatic mode

v" Your hood measures the temperature
of the air in the kitchen and the air
coming from your hob and the odour
level by using a sensor. In automatic
mode, it determines the required levels
for the temperature of the air from the
hob to match the temperature of the air
in the kitchen or the odour level to go
down and operates at levels determ-
ined automatically.

1. To enable the automatic mode touch
the AR key.

= The automatic mode is activated
and operates until the temperature
of the air from the hob equals the
ambient temperature or the odour
level goes down. Automatically
switches off when the temperature
is equalised or the odour level
goes down. You must enable auto-
matic mode again to re-switch it
on.
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While automatic mode is active,

@ automatic mode will be cancelled
when you turn the product on and
off at any speed.

2. To turn automatic mode off early touch
the AR key once more.

If you open the cover of the product
when auto mode is on, its perform-
ance will decrease. Do not open the

cover when the automatic mode is
active.

2. The air cleaning mode will operate at
Speed 1 for 10 minutes in 1 hour and
will stop for 50 minutes. If you do not
switch off the air cleaning mode, it will
remain in operation for 10 minutes, then
stop for 50 minutes in each hour for 24
hours.

If there is a difference in ambient

@ temperature or if the level of odour
in the environment is high when the
automatic mode is active, even
when the hob is not operating, the
sensors in the product can detect
this change and the product can
start operating at Speed 2 or 3 ac-
cording to this difference. In this
case, automatic mode will be
turned off when the temperature
difference is equalized or the odour
level goes down.

When air cleaning mode is active, it
@ is automatically cancelled at the

touch of any key except lamp key.

Your hood continues to operate at

the function of the key you touch. It
can be cancelled by touching the

@ key.

Do not use automatic mode when
@ your hob is not working.

Timer function

v You can use the timer function to make
your hood operate for 15 minutes at
the desired speed level and turn it off
automatically at the end of the time.

1. Touch the speed level at which you want
to operate your hood.

2. Activate the timer by touching the Qs-
key.

= The hood operates for 15 minutes at
the speed level you set. If no key is
touched, it turns off automatically at
the end of the period.

If there is another factor that may
increase the heat in the environ-
ment or the odour apart from the

hob, the duration of automatic
mode might prolong.

If you touch the Gs: key without set-
ting any speed level, the hood oper-
ates for 15 minutes at Speed 1 level

and turns off at the end of the time.

Air cleaning mode

v You can use air cleaning mode to elim-
inate the odour in your house during a
long time at low level.

1. Touch the C%) key.
= Air cleaning mode is activated. The

light of the C%) key flashes when
the air cleaning mode is active.

Cancelling the timer function
1. Touchthe Qs- key while the timer is act-
ive.

= The timer is cancelled and your hood
turns off.

If you touch a different speed level
when the timer is active, the timer
will be cancelled and will continue

to operate indefinitely at the speed
level you selected.
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Aluminium filter fill warning

The light of E symbol flashes after every
100 hours of operation. In this case, you
must clean your aluminium filter. After
cleaning, the lamp warning of E symbol
does not turn off automatically. When you
touch the % key for more than 3 seconds,
aluminium filter fill warning is reset and the
lamp is turned off.

The warning is not cancelled if the
@ power is cut when the hood gives

carbon filter fill warning. When the
power is available, it continues to

warn with the light of (ee) symbol
flashing.

The warning is not cancelled if the
@ power is cut when the hood gives
aluminium filter fill warning. When

the power is available, it continues

to warn with the light of E symbol
flashing.

If you run your hood at any speed
@ level with the carbon filter fill warn-

ing, the warning will not appear for
as long as the hood is running.
When you turn off the hood, the fill
warning starts flashing again.

If you run your hood at any speed

@ level with the aluminium filter fill
warning, the warning will not ap-
pear for as long as the hood is run-
ning. When you turn off the hood,
the fill warning starts flashing
again.

If you turn off the warning without
@ replacing the carbon filter, the oper-

ating time of 100 hours is reset and
it starts over. At the end of the next
100 hours, warning is given again.

If you turn off the warning without
@ cleaning the aluminium filter, the
operating time of 100 hours is reset
and it starts over. At the end of the
next 100 hours, your hood warns

again.

Carbon filter fill warning (for products with
carbon filter)

The light of (¢2) symbol flashes after every
100 hours of operation. In this case, you
must replace your carbon filter. Consult an
authorized service for this. After replace-

ment, the lamp warning of €¢) symbol does
not turn off automatically. When you touch
the A% key for more than 3 seconds, carbon
filter fill warning is reset and the lamp is
turned off.
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Using the HomeWhiz application

Follow the steps described below to control
and monitor your hood via a smart device.
You shall connect your tablet to your home
network, and download the HomeWhiz ap-
plication to your smart device from the app
store of your smart device.

1.

Open the application downloaded via
your smart device.

Press “add/remove product” section on
the smart device.

. Perform the installation by following the

instructions provided on the smart
device.

Keep the function key pressed for about

5 seconds. The "= " symbol shall flash

on the display.

Connect to your hood with the user
name and password given on the app
from the settings section of your smart
device.

Select the network you are using from
the network list and connect your hood

to the network with the required pass-
word. The "Z" symbol shall be dis-

played continuously when the installa-



tion is complete. You may enter your
app and start to use your hood by nam-
ing it from the “add/remove product”
section.

If it is not possible to establish a
network connection within 5
minutes after pressing the function

key for about 5 seconds, the install-
ation of homewhiz application shall

be ended and the "= symbol shall
be turned off.

Way of usage:

Touch 7= key once to control your product
via a smart device. The "= symbol

flashes on the display. In the meantime,

connection with smart devices is searched.

When the connection is made, the symbol
W=

=" will constantly light up.

Your connection should be active in
order for you to access the Home-

Whiz menu.

While the HomeWhiz is active, you
@ may control and monitor your hood
both from the hood display and

from your smart devices via Home-
Whiz.

Touch the "= key once to turn off
the HomeWhiz connection. The "=

" symbol on the display turns off.

In case of a power failure while the
@ HomeWhiz connection of your
product is on and if you are discon-

nected, the HomeWhiz shall switch
to off position automatically.

Using the hood via the smart device

1. Open the HomeWhiz app on your smart
device.

= Your product shall be present in
the application page.

2. Touch on the product.

= The hood control and monitoring page
shall be displayed. On this display, you
can adjust the lamp illumination level
and the working speed of your hood.
You can also activate the air purifica-
tion mode, see your filter fill level, reset
the filter fill level at any time you want.

Compliance with the standards and testing information / EU declaration of conformity

The development, manufacturing and sales stages of this product is conducted as per the safety rules
specified in all relevant legislation of European Union.

Frequency

band :2.4 Ghz

Max.

Transmis- |: max. 100 mW
sion power

CE declaration of conformity

your product.

Argelik A.S. declares that this product complies with the 2014/53/EU Directive. A detailed RED Declaration of Con-
formity is available online in the support.beko.com website within the additional documents in the product page for

The defined cybersecurity-related software
update support period of the product is the
warranty period of the product. After this
period, cybersecurity-related software up-
dates are not guaranteed.

EN/17




6 Maintenance and Cleaning

6.1 General Cleaning Information

General warnings

+ Wait for the product to cool before clean-
ing the product. Hot surfaces may cause
burns!

+ Do not apply the detergents directly on
the hot surfaces. This may cause per-
manent stains.

+ The product should be thoroughly
cleaned and dried after each operation.
Thus, food residues shall be easily
cleaned and these residues shall be pre-
vented from burning when the product is
used again later. Thus, the service life of
the appliance extends and frequently
faced problems are decreased.

+ Do not use steam cleaning products for
cleaning.

+ Some detergents or cleaning agents
cause damage to the surface. Unsuitable
cleaning agents are: bleach, cleaning
products containing ammonia, acid or
chloride, steam cleaning products, de-
scaling agents, stain and rust removers,
abrasive cleaning products (cream clean-
ers, scouring powder, scouring cream,
abrasive and scratching scrubber, wire,
sponges, cleaning cloths containing dirt
and detergent residues).

+ No special cleaning material is needed in
the cleaning made after each use. Clean
the appliance using dishwashing deter-
gent, warm water and a soft cloth or
sponge and dry it with a dry cloth.

+ Be sure to completely wipe off any re-

maining liquid after cleaning and immedi-

ately clean any food splashing around
during cooking.

+ Do not wash any component of your ap-
pliance in a dishwasher unless otherwise
stated in the user's manual.

Inox - stainless surfaces

+ Do not use acid or chlorine-containing
cleaning agents to clean stainless-inox
surfaces and handles.
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Stainless-inox surface may change col-
our in time. This is normal. After each op-
eration, clean with a detergent suitable
for the stainless or inox surface.

Clean with a soft soapy cloth and liquid
(non-scratching) detergent suitable for
inox surfaces, taking care to wipe in one
direction.

Remove lime, oil, starch, milk and protein
stains on the glass and inox surfaces im-
mediately without waiting. Stains may
rust under long periods of time.

Cleaners sprayed/applied to the surface
should be cleaned immediately. Abrasive
cleaners left on the surface cause the
surface to turn white.

Glass surfaces

When cleaning glass surfaces, do not use
hard metal scrapers and abrasive clean-
ing materials. They can damage the
glass surface.

Clean the appliance using dishwashing
detergent, warm water and a microfiber
cloth specific for glass surfaces and dry
it with a dry microfiber cloth.

If there is residual detergent after clean-
ing, wipe it with cold water and dry with a
clean and dry microfiber cloth. Residual
detergent may damage the glass surface
next time.

Under no circumstances should the
dried-up residue on the glass surface be
cleaned off with serrated knives, wire
wool or similar scratching tools.

You can remove the calcium stains (yel-
low stains) on the glass surface with the
commercially available descaling agent,
with a descaling agent such as vinegar or
lemon juice.

If the surface is heavily soiled, apply the
cleaning agent on the stain with a sponge
and wait a long time for it to work prop-
erly. Then clean the glass surface with a
wet cloth.

Discolorations and stains on the glass
surface are normal and not defects.




Plastic parts and painted surfaces

+ Clean plastic parts and painted surfaces
using dishwashing detergent, warm wa-
ter and a soft cloth or sponge and dry
them with a dry cloth.

+ Do not use hard metal scrapers and ab-
rasive cleaners. They may damage the
surfaces.

+ Ensure that the joints of the components
of the product are not left damp and with
detergent. Otherwise, corrosion may oc-
cur on these joints.

2. Wash the filters in water using liquid de-

tergent and reinstall after drying.
Aluminium filters may change colour as
they are washed; this is normal and does
not require replacing your filters.

You can also wash the aluminium
@ filter in the dishwasher. (max. 70

oC)

Removing aluminium filters

1. Push the aluminium filter lock forward.

6.2 Cleaning the inside surface of the
hood

Follow the cleaning steps described in the
"General Cleaning Information" section ac-
cording to the surface types in your
product.

The inner surface of the product
@ and the parts inside may have

sharp surfaces. Be careful while

cleaning.

6.3 Cleaning the Control Panel

+ When cleaning the panels with knob-con-
trol, wipe the panel and knobs with a
damp soft cloth and dry with a dry cloth.
Do not remove the knobs and gaskets un-
derneath to clean the panel. The control
panel and knobs may be damaged.

« While cleaning the inox panels with knob
control, do not use inox cleaning agents
around the knob. The indicators around
the knob can be erased.

+ Clean the touch control panels with a
damp soft cloth and dry with a dry cloth.
If your product has a key lock feature, set
the key lock before performing control
panel cleaning. Otherwise, incorrect de-
tection may occur on the keys.

2. Lower the filter slightly and pull it for-
ward. Otherwise, you can tilt the filter.

3. Reinstall the aluminium filter in its slot
after flushing by following the above
steps in reverse.

6.5 Carbon Filter (Usage without a
flue)

General warnings

+ If you have installed your product without
a flue, you should replace your carbon fil-
ters every 4 months in normal use. You

6.4 Aluminium Filter can obtain the carbon filter from Author-
ized Services.
+ The carbon filter should never be

washed.

This filter serves to retain oil particles in the
air. It is recommended to clean the filter
once a month under normal usage. To
achieve this:

1. Remove the aluminium filters.
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+ If you do not follow the rules for cleaning
and replacing the filters of your hood, you
may cause a fire.

In carbon-filtered usage, the sound
level increases and the flow rate

performance decreases.

Removing carbon filter
1. Remove the aluminium filters.

2. Release the locks of the carbon filter
from their slots (1).

7 Troubleshooting

3. Remove the pins on the other end of the
carbon filter from its socket and pull it
out in the direction of the arrow (2).

4. Reverse this process, first insert the
tabs into the slot of the new carbon fil-
ter and then push the locks upwards.

5. Install the aluminium filters.

6.6 Hood Lamp

In the event of a lamp malfunction in the
hood, contact your local dealer or the Cus-
tomer Service, and ensure that the lamp is
replaced.

If the problem persists after following the
instructions in this section, contact your
vendor or an Authorized Service. Never try
to repair your product yourself.

Product is not working.

+ Fuse may be faulty or blown. >>> Check
the fuses in the fuse box. Change them if
necessary or reactivate them.

+ The product may not be plugged in. >>>
Check if the product is plugged in to the
outlet or not.

+ The speed button may not be set. >>>
Press/touch the desired speed button.

+ There may be no electricity. >>> Ensure
the mains is operational and check the
fuses in the fuse box. Change the fuses if
necessary or reactivate them.

Hood light is not on.

+ Hood lamp may be faulty. >>> Contact
your local dealer where you purchased
your product or the Customer Service,
and ensure that the lamp is replaced.

+ There may be no electricity. >>> Ensure
the mains is operational and check the
fuses in the fuse box. Change the fuses if
necessary or reactivate them.
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Bun venit!

Stimate client,

Va multumim ca ati ales acest Beko produs. Dorim ca produsul dumneavoastra, fabricat cu
tehnologie si la o calitate inaltd, sa va ofere o eficienta optima. Prin urmare, cititi cu atentie
acest manual si orice altd documentatie furnizata, inainte de a utiliza produsul.

Tineti cont de toate informatiile si avertismentele din manualul de utilizare. Astfel, va
protejati pe dumneavoastra si aparatul impotriva pericolelor care pot aparea.

Pastrati manualul de utilizare. Dacé transferati produsul altcuiva, transmiteti si manualul
impreuna cu acesta. Conditiile de garantie, metodele de utilizare si depanare pentru
produsul dumneavoastra sunt furnizate in acest manual.

Simbolurile si descrierea acestora in manualul de utilizare:

Pericole care pot provoca vatamarea sau decesul.

@ Informatii importante si sfaturi utile de utilizare.

Cititi manualul de utilizare!

L[

f Avertizare suprafata fierbinte.

NOTIFICAR Pericole care pot provoca defectarea produsului sau compromiterea mediului acestuia.
E

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY
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A 1 Instructiuni de siguranta

* Aceasta sectiune include
instructiunile de siguranta
necesare pentru a preveni
pericolele de vatamare
corporala sau daunele
materiale.

in cazul in care produsul este
predat unei alte persoane in
scopuri personale sau pentru
utilizare la ména a doua,
trebuie furnizate, de
asemenea, manualul de
utilizare, etichetele produsului
si alte documente si piese
relevante.

Compania noastra nu
raspunde de daunele care pot
sa apara daca aceste

instructiuni nu sunt respectate.

Nerespectarea acestor
instructiuni anuleaza orice
garantie.

Lucrarile de instalare si
reparare trebuie intotdeauna
efectuate de catre producator,
serviciul autorizat sau o
persoana pe care societatea
importatoare o desemneaza.
folositi numai piese de schimb
si accesorii originale.

Nu reparati si nu inlocuiti nicio
componenta a produsului
decat daca este specificat in
mod clar in manualul de
utilizare.

* Nu realizati modificari tehnice m

ale produsului.
A1 .1 Utilizarea destinata

« Acest produse este proiectat
pentru utilizare domestica. Nu
este adecvat pentru uz
comercial.

* Nu folositi produsul in gradini,
pe balcoane sau alte medii in
aer liber. Acest produs este
destinat utilizarii in gospodarii
si in bucatariile personalului
din magazine, birouri si alte
spatii de lucru.

A\

+ Acest produs poate fi utilizat
de copiii cu varsta peste 8 ani
si mai mari, precum si de
persoane subdezvoltate din
punct de vedere al abilitatilor
fizice, senzoriale sau mentale
sau fara experienta si
cunostinte, cu conditia
supravegherii sau instruirii
privind riscurile si utilizarea in
conditii de siguranta a
produsului.

1.2 Siguranta copiilor, a
persoanelor vulnerabile
si a animalelor de
companie
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* Nu permiteti copiilor sa se
joace cu aparatul. Curatarea si
intretinerea nu trebuie realizate
de copii, decat dacé acestia
pot fi supravegheati.
Acest produs nu trebuie utilizat
de catre persoane cu
capacitate fizica, senzoriala
sau mentald limitata (inclusiv
copii), cu exceptia cazului in
care beneficiaza de
supraveghere sau primesc
instructiunile necesare.
Copiii trebuie supravegheati
pentru a va asigura ca nu se
joaca cu aparatul.
Produsele electrice sunt
periculoase pentru copii Si
animalele de companie. Copiii
si animalele de companie nu
trebuie sa se joace cu
produsul.
Nu lasati ambalajele la
indemana copiilor. Exista
pericol de vatamare si
sufocare.
Inainte de a elimina produsele
uzate si inutile:
Decuplati si deconectati fisa
de alimentare (daca produsul
este conectat la priza).
2. intrerupeti cablul de
alimentare si deconectati-l cu
fisa de la produs.

1.
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3.

Nu permiteti copiilor sa se
joace cu produsul atunci
cand acesta se afla in modul
inactiv.

A1 .3 Siguranta electrica

Conectati produsul la o priza
impamantata protejata de o
siguranta corespunzatoare
valorilor nominale indicate pe
eticheta aparatului. Instalatia
de impamantare trebuie
realizata de un electrician
calificat. Nu folositi produsul
fara impamantare, in
conformitate cu reglementarile
locale/nationale.

Priza sau conexiunea electrica
a aparatului trebuie sa fie intr-
un loc usor accesibil. Daca
acest lucru nu este posibil,
trebuie sa existe un mecanism
(siguranta, comutator,
intrerupator cu cheie etc.) pe
instalatia electrica la care este
conectat produsul, cu
respectarea reglementarilor
electrice si separarea tuturor
polilor de retea.

Scoateti produsul din priza sau
deconectati siguranta inainte
de efectuarea depanarii,
intretinerii si curatarii.



Conectati produsul la o priza
care corespunde valorilor de
tensiune si frecventa
specificate pe eticheta
aparatului.

(in cazul in care produsul nu
are un cablu de alimentare)
utilizati numai cablul de
conectare descris in sectiunea
"Specificatii tehnice".

Nu conectati hota
dumneavoastra cat timp nu
este montata.

Nu blocati cablul de alimentare
dedesubtul si in spatele
produsului. Nu asezati obiecte
grele pe cablul de alimentare.
Cablul de alimentare nu trebuie
indoit, strivit si nu trebuie sa
intre in contact cu nicio sursa
de caldura.

Nu instalati cablul electric in
apropierea aparatelor de
incalzire. Cablul se poate topi
provocand incendiul.
Asigurati-va ca nu este ciupit
sau strivit cablul de alimentare
in timp ce impingeti produsul
la locul sau, dupa proceduri de
instalare sau curatare.

Nu conectati hota
dumneavoastra cat timp nu
este montata.

Utilizati exclusiv cablul
original. Nu utilizati cabluri
taiate sau deteriorate.
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Nu folositi un prelungitor sau o
prizéd multifunctionala pentru a
utiliza produsul.

Contactati centrul de service
autorizat sau importatorul
pentru a utiliza adaptorul
aprobat in cazurile in care este
necesara utilizarea unui
adaptor convertor (pentru tipul
de fisa).

Contactati importatorul sau
centrul de service autorizat in
cazul in care lungimea liniei de
alimentare este
necorespunzatoare.

Sursele de alimentare portabile

sau prizele multiple se pot
supraincalzi si pot lua foc.
Pastrati fisele multiple si
sursele de alimentare portabile
departe de produs.

in cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de catre
producator, o unitate
autorizata de service sau o
persoana specificata de catre
compania importatoare, pentru
a preveni posibilele pericole.
Daca produsul dumneavoastra
este prevazut cu stecher, nu
efectuati conexiuni electrice
prin demontarea stecherului in
timpul instalarii. Conexiunile
realizate prin taiere anuleaza



garantia produsului si
reprezinta un pericol pentru
siguranta utilizatorului.

Daca produsul dvs. are un cablu

de alimentare si un stecher:

* Nu introduceti niciodata
stecherul produsului intr-o
priza rupta, slabita sau scoasa
din priza. Asigurati-va ca
stecherul este introdus
complet in priza. In caz
contrar, conexiunile se pot
supraincalzi si pot cauza un
incendiu.

» Evitati introducerea
dispozitivului in prize care sunt
unse, necuratate sau potential
expuse la apa (cum ar fi cele
din apropierea unui blat de
lucru, de unde poate intra apa).
in caz contrar, existé riscul de
scurtcircuit si electrocutare.

* Nu atingeti priza cu mainile
ude!

+ Scoateti stecherul din priza
tindnd cont mai degraba de
corpul stecherului decat cablul
in sine.

21.4 Siguranta
transportului
+ Deconectati aparatul de la

reteaua de alimentare inainte
de transportare.

+ Aparatul este voluminos si
greu, este necesara
transportarea de catre doua
persoane.

* Nu asezati obiecte pe aparat.

Transportati aparatul in pozitie

verticala.

Atunci cand trebuie sa

transportati aparatul,

infasurati-l cu material de
ambalare cu bule sau carton
gros si lipiti cu banda adeziva.

Prindeti bine partile mobile ale

produsului pentru a preveni

deteriorarea.

Inainte de a instala produsul,

verificati daca acesta a fost

deteriorat dup4 transport. in
caz de deteriorare, contactati
importatorul sau centrul de
service autorizat.

A1 .5 Siguranta instalarii

* Pentru ca produsul
dumneavoastra sa fie gata de
utilizare, mai intai trebuie sa
aveti pregatite locul de
instalare si instalatia electrica.
Lucrarile de instalare trebuie
intotdeauna efectuate de catre
producator, serviciul autorizat
sau o persoana pe care
societatea importatoare o
desemneaza.

Pentru ca produsul
dumneavoastra sa fie gata de
utilizare, mai intai trebuie sa
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aveti pregatite locul de
instalare si instalatia electrica.
Apoi, contactati serviciul
autorizat pentru a efectua
instalarea. Dupa instalarea de
catre serviciul autorizat,
perioada de garantie incepe.

« Inainte de a incepe instalarea,
deconectati linia de alimentare
la care va fi conectat produsul
prin dezactivarea sigurantei.

* Purtati intotdeauna manusi de
protectie, in timpul
transportului si instalrii. In
caz contrar, exista riscul de
ranire din cauza marginilor
ascutite!

« Tnainte de instalarea
produsului, verificati daca
exista daune. Nu instalati
produsul daca este deteriorat.

+ Evitati utilizarea oricaror
materiale termoizolante pentru
a acoperi interiorul mobilierului
unde produsul va fi instalat.

+ Lumina directa a soarelui si
sursele de caldura, cum ar fi
incalzitoarele electrice sau cu
gaz, nu trebuie sa existe in
zona in care este instalat
produsul.

« In cazul in care in spatele
locului unde va fi instalat
produsul exista o priza, trebuie
sa va asigurati ca produsul nu
intrd in contact cu priza si nici
cu stecherul conectat la priza.

* Pentru utilizarea cu racorduri
de cos de fum, solicitati unor
persoane calificate sa verifice
conformitatea cosului de fum
la care va fi conectat produsul.

- Inaltimea dintre suprafata
inferioara a hotei si suprafata
superioara a plitei nu trebuie
sa fie mai micd de 650 mm. in
caz contrar, produsul va fi
afectat de caldura sau flacara
plitei si va reprezenta un
pericol pentru siguranta.

+ Nu montati niciodata hota pe
cosurile de fum utilizate ca
incalzitor de flacara sau pe
incalzitoarele care emit flacari.
Respectati reglementarile
locale privind purjarea
scurgerii.

« Utilizati conducte cu diametru
de 120 mm cand conectati un
cos la produsul
dumneavoastra Conexiunea
conductei trebuie sa fie cat
mai scurta cu putinta si cu
putine coturi.

A1 .6  Siguranta utilizarii

« Pericol de otravire! in timp ce
aparatul este in functiune, este
extras aerul din intreaga casa.
Daca nu este asigurata o
ventilatie adecvatg, fluxul de
aer si gazele toxice degajate
ca urmare a arderii in casa
sunt reabsorbite. Nu operati
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produsul impreuna cu alte
produse care furnizeaza aer
circulant si se poate emite gaz
toxic (sobe cu lemne, gaz, ulei
si carbune, cazane, boilere
etc.).

Dupa fiecare utilizare asigurati-
va ca aparatul este oprit.

Nu utilizati produsul daca
acesta se defecteaza sau se
deterioreaza in timpul utilizarii.
Deconectati aparatul de la
reteaua de alimentare cu
electricitate. Contactati
importatorul sau centrul de
service autorizat.

Dupa operarea hotei timp
indelungat, nu atingeti lampile
acesteia. Lampile fierbinti va
pot arde.

Nu utilizati aparatul fara filtrul
de ulei. Nu inlaturati filtrele in
timp ce aparatul este in
functiune. in caz contrar,
produsul si conexiunile
electrice pot fi deteriorate de
ulei.

Nu creati flacara inalta sub
produs. In caz contrar, uleiul
din filtrul de ulei se poate
aprinde, provocand un
incendiu.

Opriti cuptorul inainte de a lua
oalele de gatit, tigai etc. de pe
cuptor. In caz contrar, produsul
ar putea fi afectat de flacara si
de cresterea caldurii.

 Nu asezati niciodata pe capota
obiecte inflamabile sau
obiecte care pot cadea. In caz

contrar, ar putea cadea pe hota

sirisca sa o arda sau sa cada
in méncare si sa rdneasca
utilizatorul,

* Nu pastrati sub hota
dumneavoastra materiale usor
inflamabile.

* (Cu exceptia produselor care
reintroduc aerul evacuat in
incapere) Incaperea trebuie s
fie bine ventilata daca hota
este utilizata in aceeasi zona
cu un echipament de ardere a
gazelor sau a combustibililor
lichizi.

* Cosul de fum al aparatelor,
cum ar fiincalzitoarele de
camera care functioneaza cu
gaz sau combustibil lichid,
trebuie sa fie complet izolat in
mediul in care este utilizata
hota, sau aparatul trebuie sa
fie ermetic.

+ Daca in acelasi mediu cu hota
este prezent un alt aparat care
functioneaza cu alta energie
decat cea electrica, presiunea
negativa din camera ar trebui
sa fie de cel mult 0,04 mbari,
asa incét evacuarea celuilalt
aparat sa nu fie atrasa de hota
inapoi in incapere.
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* Materialele usor inflamabile si
combustibile nu trebuie
atarnate de méanerele hotei.

* Nu trebuie sa existe foc
deschis sub hota. (de exemplu:
flambe)

* Precautie: Partile accesibile
pot fi fierbinti la utilizarea cu
un aragaz.

f 1.7 Siguranta legata de
intretinere si curatare

+ Grasimea acumulata pe hota si
pe filtrul de grasime trebuie
curatate la intervalele
specificate. In caz contrar,
exista un risc de incendiu!

- In conditii de utilizare normals,
este recomandaté curatarea
filtrului o data pe luné. in caz
contrar, acumularea de ulei in
filtru ar putea lua foc si
constitui un pericol.

* Nu spalati niciodata aparatul
pulverizand sau turnand apa
pe acesta! Exista risc de
electrocutare!

* Nu utilizati dispozitive de
curatare cu abur pentru a
curata aparatul, deoarece
acest lucru poate provoca
socuri electrice.

2 Instructiuni privind protectia mediului

2.1 Directiva deseurilor

2.1.1 Conformitatea cu Directiva DEEE
si eliminarea deseurilor

Acest produs este in conformitate cu
Directiva EU privind WEEE (2012/19/EU).
Produsul este prevazut cu un simbol de
clasificare pentru deseuri de echipamente
electrice si electronice (DEEE).

administratia locala despre punctele de
colectare. Eliminarea aparatului in mod
corespunzator ajuta la prevenirea
consecintelor negative asupra mediului si
sanatatii umane.

Acest produs a fost fabricat cu
componente si materiale de
nalta calitate si care pot fi
refolosite si sunt potrivite
pentru reciclare. Prin urmare nu
L eliminati deseul de produs
impreuna cu deseurile menajere normale si
alte deseuri la sfarsitul duratei de viata a
produsului. Predati-l la un punct de
colectare pentru reciclarea echipamentelor
electrice si electronice. Va puteti interesa la

Respectarea Directivei RoOHS:

Produsul pe care I-ati achizitionat este in
conformitate cu Directiva UE RoHS privind
DEEE (2011/65/UE). Acesta nu contine
materiale nocive si interzise specificate in
Directiva.

2.2 Informatiile de pe ambalaj

Materialele de ambalare a produsului sunt
fabricate din materiale reciclabile in
conformitate cu Reglementarile nationale
privind mediul. Nu eliminati deseul rezultat
din ambalaje impreuna cu deseurile
menajere sau alte tipuri de deseuri, duceti-|
la punctele de colectare desemnate de
autoritatile locale.
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3 Produsul dumneavoastra

3.1 Prezentarea produsului

2
8
7
6 5
1 Placa de horn 2 Panoul de control
3 Lampa 4 Zavor filtru de aluminiu
5 Filtru de aluminiu 6 Filtru de aluminiu
7 Zavor filtru de aluminiu 8 Lampa
3.2 Accesoriile produsului Filtrele trebuie schimbate la anumite

intervale. Puteti obtine filtre de la serviciile
autorizate. Informatii detaliate sunt
explicate in sectiunea ,,intre'ginere si
curatare”.

Accesoriile furnizate difera in functie de
modelul produsului. Este posibil sa nu fie
disponibile toate accesoriile descrise in
manualul de utilizare pentru aparatul
dumneavoastra. Parte de montat pe perete
Unele piese vor fi folosite in timpul
instalarii. Daca nu ai produsul si este
necesar, il poti obtine de la serviciile
autorizate.
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Ghidaj aer

Filtru de aluminiu

Filtrul de carbon
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3.3 Specificatii tehnice

gégsgiiigi(?;?;ioare ale produsului (inaltime/I&time/ min. 735 - max. 1025 /598 /505
Tensiune/frecventd 220-240 V ~1N; 50/60 Hz
Consum total de energie max. 240 W

Putere de aspirare 850 m3/h

Diametrul conductei de evacuare aer 120-150 mm

Specificatiile tehnice pot fi modificate fara notificare prealabild pentru a imbunatati
calitatea produsului.

Imaginile din acest manual sunt schematice si este posibil sa nu fie identice cu
produsul dumneavoastra.

obtinute in conditii de laborator in conformitate cu standardele relevante. In functie
de conditiile operationale si de mediu ale produsului, aceste valori pot varia.

@ Valorile indicate pe etichetele produsului sau in documentatia aferenta sunt
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4 Prima utilizare

Inainte de a incepe sa utilizati produsul,
este recomandat sa efectuati urmatoarele
operatiuni, enumerate in sectiunile
urmatoare.

4.1 Curatarea initiala

1. Indepértati toate materialele de
ambalare.

2. Stergeti suprafetele produsului cu o
carpa umeda sau cu un burete si uscati
cu o carpa.

5 Utilizarea hotei

AVIZ: Unii detergenti sau agenti de curatare
pot deteriora suprafata. Nu folositi
detergenti abrazivi, pulberi de curatat,
creme de curatare sau obiecte ascutite in
timpul curatarii.

AVIZ: in timpul primei utiliz&ri, pentru
cateva ore se poate degaja un usor fum si
miros. Este un fenomen normal si este
suficient s& asigurati buna ventilatie pentru
inlaturare. Evitati inhalarea directa a
fumului si mirosului emanat.

Hota este prevazuta cu un motor cu mai
multe viteze Pentru o buna performanta,
recomandam utilizarea vitezelor scazute in
conditii normale si viteze inalte in cazurile
de miros puternic si condens de vapori.

K1 2 3 K T B ® & x B
v vV VvV VvV VvV vV v Vv v VvV VvV VvV
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13

1 Simbol de avertizare filtru de carbon 2 Tasta mod automatic

3 Tasta viteza 1 4 Tasta viteza 2

5 Tasta viteza 3 6 Tasta amplificare

7 Tasta pornit/oprit 8 Tasta Wi-Fi

9 Tasta conectare hota-plita 10 Tasta mod de curatare a aerului

(PlitalaHota&)
11 Tasta temporizator
13 Simbol de avertizare filtru din
aluminiu
Operarea hotei
1. Pentru a pune in functiune hota, atingeti
tasta @ sau orice tasta de nivel de
viteza.
= Incepe sa functioneze la nivelul

Viteza 1 iar lumina tastei 1 se
aprinde.

12 Tasta indicator luminos

2. Puteti atinge celelalte taste pentru nivel
de viteza in scopul modificarii nivelului
de viteza.

Cand este in functiune, produsul va
actiona pentru maxim 6 ore daca

nicio tasta nu este atinsa.
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Oprirea hotei

1. Pentru a opri hota, atingeti din nou tasta
nivelului la care functioneaza hota sau

tasta 1 .

Daca atingeti tasta 1 cuoricare
functie activa exceptand lampa,
atunci functia este anulata.

Operarea lampii
1. Atingeti tasta 7~ pentru a opera
lampa.
= Lampa hotei lumineaza. Daca atingeti

tasta -7~ din nou in decurs de 1 minut,
lampa va continua sa lumineze la un
nivel scazut de iluminare. Dacd o
atingeti din nou dupa 1 minut de la
aprinderea lampii, se va opri.

lluminarea lampii va functiona
pentru maxim 12 ore.

Oprirea lampii

1. La un minut de la pornirea lampii hotei,
o puteti opri prin atingerea tastei “7~
din nou.

cand lampa este in acea nuanta de
culoare. Nuanta de culoare se va activa
automat.

Puteti schimba nuanta de culoare
numai atunci cand lampa este la

intensitate ridicata de iluminare.

in cazul unei caderi de tensiune,
@ hota dumneavoastra isi va aminti

nuanta de culoare setata iar lampa

va functiona cu culoarea ultimei

setari.

Dac4 atingeti tasta “7~ din nou in
decurs de 1 minut dupa ce lampa a

fost pornita, lampa va comuta la un

nivel scazut de iluminare.

Reglarea culorii de iluminare a lampii

v' Puteti utiliza culoarea lampilor de
iluminare a hotei dumneavoastra in 3
nuante diferite.

1. Culampa hotei pornita, atingeti tasta
/T~ pentru mai mult de 2 secunde.

= Lama se modifica la alta nuanta de
culoare.

2. Daca continuati s& atingeti tasta “7~, se
va modifica la urmatoarea nuanta de
culoare dupé fiecare 2 secunde. in
conformitate cu nuanta de culoare

dorita, incetati atingerea tastei “7~

Pornirea modului intensiv de ventilatie
(Amplificat)

1. Apasati o singurd data tasta Eﬁ pentru
a porni hota in modul intensiv de
ventilatie.

= Modul intensiv de ventilatie porneste si
va fi activ pentru maxim 10 minute. In

tot acest timp, tasta :ﬁ va lumina.
Dupa 10 minute, produsul continua sa
actioneze in Viteza 3 si tasta Viteza 3
va lumina. Dacé nu este atinsa nicio
tastd, va functiona la nivelul Viteza 3
pentru maxim 6 ore.

in modul intensiv de ventilatie, cand

@ oricare tasta de viteza este atinsa,
se va intoarce la acel nivel de viteza
si va continua sa functioneze.

Oprirea modului intensiv de ventilatie
(Amplificat)

1. Apasati o singura data tasta ‘:ﬁ pentru
a opri functionarea hotei in modul
intensiv de ventilatie.

= Modul intensiv de ventilatie se opreste.
Mod automat

v Hota masoara temperatura aerului din
bucatarie si a aerului provenit de la
plita de gatit, precum si nivelul
mirosului cu ajutorul unui senzor. in
modul automat, aceasta determina
nivelurile necesare pentru ca
temperatura aerului de la plita sa se
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adapteze la temperatura aerului din
bucatarie sau pentru ca nivelul
mirosului sd scada si functioneaza la
nivelurile definite automat.

1. Pentru a activa modul automat atingeti
tasta AR .

= Modul automat este activat si
functioneaza pana cand
temperatura aerului de la plita de
gatit este egala cu temperatura
ambianta sau pana cand nivelul
mirosului scade. Se opreste
automat atunci cand temperatura
este uniformizata sau cand nivelul
mirosului scade. Trebuie sa
activati din nou modul automat
pentru a reporni.

Nu utilizati modul automat cand
plita dumneavoastra nu este in

functiune.

in cazul in care exist& un alt factor
@ care poate mari caldura in mediul

inconjurator sau mirosul, in afara

de plita de gatit, durata modului

automat poate fi prelungita.

In timp ce modul automat este

@ activ, acesta va putea fi anulat cand
porniti si reporniti produsul la orice
viteza.

2. Pentru a dezactiva modul automat mai
devreme, atingeti tasta ARinca o data.

Daca deschideti capacul produsului
cand modul auto este pornit,
performanta sa va descreste. Nu

deschideti capacul cand modul
automat este activ.

Mod curatare aer

v' Puteti utiliza modul curatare aer pentru
eliminarea mirosului din casa pe
perioada de gatire indelungata la nivel
scazut.

1. Apéasati tasta C%)

= Modul curatare aer este activat.
Cand modul curatare aer este

activ, lumina tastei C%) clipeste.

2. Modul curatare aer va functiona la
Viteza 1 pentru 10 minute in 1 ord si se
opreste pentru 50 minute. Daca nu opriti
modul curatare aer, va ramane in
functiune pentru 10 minute, apoi se va
opri pentru 50 minute in fiecare ora
pentru 24 de ore.

Daca existd o diferenta de

@ temperatura ambientala sau daca
nivelul mirosului din mediul
inconjurator este ridicat atunci
cand modul automat este activ,
chiar daca plita nu functioneaza,
senzorii din produs pot detecta
aceasta schimbare si produsul
poate incepe sa functioneze la
viteza 2 sau 3 in functie de aceasta
diferenta. in acest caz, modul
automat va fi oprit atunci cand
diferenta de temperatura este
egalizata sau cand nivelul mirosului
scade.

Cand modul curatare aer este activ,
@ poate fi anulat automat prin
atingerea oricarei taste cu exceptia
tastei pentru lampa. Hota
dumneavoastra continua sa

opereze cu functia tastei atinse.
Poate fi anulat prin atingerea tastei

@.

Functie temporizator

v’ Puteti utiliza functia temporizator
pentru a face ca hota dumneavoastra
sa functioneze pentru 15 minute la
nivelul de viteza dorit si sa se opreasca
automat la sfarsitul timpului.

1. Atingeti tasta nivelului de viteza la care
doriti sa opereze hota dumneavoastra.
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2. Activati simbolul temporizatorului Gs:
apasand tasta.

= Hota va functiona pentru 15 minute la
nivelul de viteza setat de
dumneavoastra. Daca nu este atinsa
nicio tasta, se va opri automat la
sfarsitul perioadei.

Dacé actionati hota la orice nivel de
@ viteza cu avertizarea pentru filtru de
aluminiu plin, avertizarea nu va
aparea atat timp cat hota este in
functiune. Cand opriti hota,

avertizarea pentru filtru plin va clipi
din nou.

Daca atingeti tasta Qs- fara a seta
niciun nivel de viteza, hota
functioneaza pentru 15 minute la
nivelul Viteza 1 si se opreste la
sfarsitul timpului.

Daca opriti avertizarea fara a curata
filtrul de aluminiu, timpul de
operare de 100 ore este resetat si

se reia. La finalul urmatoarelor 100
de ore, hota dumneavoastra va va

Anularea functiei temporizator
1. Atingeti tasta Qs- in timp ce cronometrul
este activ.

= Temporizatorul este anulat iar hota
dumneavoastra se opreste.

avertiza din nou.

Daca atingeti un nivel diferit de
@ viteza cand temporizatorul este

activ, temporizatorul va fi anulat si

va continua sa opereze nedefinit la

nivelul de viteza selectat de
dumneavoastra.

Avertizare filtru de aluminiu plin

Lumina simbolului E clipeste dupa fiecare
100 de ore de functionare. in acest caz,
trebuie sa curatati filtrul dumneavoastra de
aluminiu. Dupa curatare, lampa de
avertizare a simbolului B nu se opreste
automat. Cand atingeti tasta AR pentru mai
mult de 3 secunde, avertizarea pentru filtru
de aluminiu plin este resetata iar lampa
este oprita.

Avertizarea nu este anulata daca
@ alimentarea cu curent este
intrerupta in timp ce hota anunta
avertizarea de filtru de aluminiu
plin. La restabilirea alimentarii cu

electricitate, va continua
avertizarea prin lumina simbolului

E clipind.

Avertizare filtru de carbon plin (pentru
produsele cu filtru de carbon)

Lumina simbolului (e¢) clipeste dupa fiecare
100 de ore de functionare. in acest caz,
trebuie sa inlocuiti filtrul dumneavoastra de
carbon. in acest scop, consultati o unitate
autorizata de service. Dupa inlocuire, lampa

de avertizare a simbolului nu se opreste
automat. Cand atingeti tasta A% pentru mai
mult de 3 secunde, avertizarea pentru filtru
de carbon plin este resetata iar lampa este
oprita.

Avertizarea nu este anulata daca
@ alimentarea cu curent este
intrerupta in timp ce hota anunta
avertizarea de filtru de carbon plin.
La restabilirea alimentarii cu
electricitate, va continua
avertizarea prin lumina simbolului

clipind.

Daca actionati hota la orice nivel de
@ viteza cu avertizarea pentru filtru de
carbon plin, avertizarea nu va

aparea atat timp cat hota este in
functiune. Cand opriti hota,
avertizarea pentru filtru plin va clipi
din nou.
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Daca opriti avertizarea fara a
@ inlocui filtrul de carbon, timpul de

operare de 100 ore este resetat si

se reia. La finalul urmatoarelor 100

de ore, hota dumneavoastra va va
avertiza din nou.

Utilizarea aplicatiei HomeWhiz

Urmati pasii descrisi mai jos pentru a
controla si monitoriza hota prin intermediul
unui dispozitiv inteligent. Trebuie sa va
conectati tableta la reteaua de acasa si sa
descdrcati aplicatia HomeWhiz pe
dispozitivul dvs. inteligent din magazinul de
aplicatii al dispozitivului dvs. inteligent.

1. Deschideti aplicatia descarcata prin
dispozitivul dvs. inteligent.

2. Apasati sectiunea "adauga/elimina
produsul" de pe dispozitivul inteligent.

3. Efectuati instalarea urmand
instructiunile furnizate pe dispozitivul
inteligent.

4. Tineti apasata tasta de functie timp de

e~

aproximativ 5 secunde. Simbolul "%
va clipi pe afisaj.

5. Conectati-va la hotd cu numele de
utilizator si parola furnizate in aplicatie
din sectiunea de setari a dispozitivului
dvs. inteligent.

6. Selectati reteaua pe care o utilizati din
lista de retele si conectati hota la retea
cu ajutorul parolei necesare. Simbolul

"Z" va fi afigat continuu atunci cand
instalarea este finalizata. Puteti s&
introduceti aplicatia si sa incepeti sa
utilizati hota numind-o din sectiunea
"adaugd/elimina produsul".

Modalitatea de utilizare:

Atingeti o singura data tasta = pentru a
controla produsul prin intermediul unui
dispozitiv inteligent. Simbolul , =" clipeste
pe afisaj. Intre timp, se cauta conexiunea

cu dispozitivele inteligente. Cand se

realizeaza conexiunea, simbolul "7 se va
aprinde in mod constant.

Conexiunea trebuie sa fie activa
pentru a putea accesa meniul
HomeWhiz.

pe dispozitivele dvs. inteligente prin
intermediul HomeWhiz.

n=n

Atingeti o data tasta "= " pentru a
opri conexiunea HomeWhiz.
Simbolul "= " de pe afisaj se
stinge.

in cazul unei pene de curent in timp
ce conexiunea HomeWhiz a
produsului este pornita si daca
sunteti deconectat, HomeWhiz va

in timp ce HomeWhiz este activ,
puteti controla si monitoriza hota
atat de pe afisajul hotei, cat si de

trece automat in pozitia oprit.

In cazul in care nu este posibila
@ stabilirea unei conexiuni de retea in
termen de 5 minute de la apasarea
tastei de functie timp de
aproximativ 5 secunde, instalarea
aplicatiei homewhiz se incheie, iar

. no—>n .
simbolul "= se stinge.

Utilizarea hotei prin intermediul
dispozitivului inteligent

1. Deschideti aplicatia HomeWhiz de pe
dispozitivul dumneavoastra smart.

= Produsul dumneavoastra trebuie
sa fie prezent in pagina aplicatjei.

2. Atingeti produsul.

= Se afiseaza pagina de control si
monitorizare a hotei. Pe acest afisaj,
puteti regla nivelul de iluminare a
lampii si viteza de functionare a hotei.
De asemenea, puteti sa activati modul
de purificare a aerului, sa vedeti nivelul
de umplere a filtrului, sa resetati nivelul
de umplere a filtrului in orice moment
doriti.
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Conformitatea cu standardele si informatiile de testare/Declaratia de conformitate UE

Etapele de dezvoltare, fabricatie si vanzare ale acestui produs se desfasoara conform regulilor de
siguranta specificate in toata legislatia relevanta a Uniunii Europene.

Banda de

frecventa | 2.4 Ghz
Puterea

max. de :max. 100 mW
transmisie

Declaratia CE de conformitate

Prin prezenta, Argelik A.S. Declara ca acest produs este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. O Declaratie de
Conformitate detaliata pentru Directiva europeand pentru echipamente Radio poate fi accesata online la
support.beko.com in cadrul documentatiei suplimentare pe pagina produsului pentru produsul dumneavoastra.

Perioada de asistenta pentru actualizarea
software-ului legata de securitatea
cibernetica definita a produsului este
perioada de garantie a produsului. Dupa

6 Intretinerea si curatarea

aceasta perioada, actualizarile de software
legate de securitatea cibernetica nu sunt
garantate.

6.1 Informatii generale privind
curatarea

Avertizari generale

+ Asteptati ca aparatul sa se raceasca,
inainte de a-| curata. Suprafetele fierbinti
pot provoca arsuri!

+ Nu puneti detergent direct pe suprafetele
fierbinti. Acest fapt poate cauza pete
permanente.

* Produsul trebuie curatat si uscat bine
dup4 fiecare utilizare. in acest mod,
resturile alimentare sunt curatate cu
usurinta si este prevenita arderea
acestora, atunci cand produsul este
utilizat din nou, mai tarziu. in acest mod
este prelungita durata de utilizare a
aparatului iar frecventa problemelor este
redusa.

+ Nu folositi aparate de curatare cu aburi,

pentru curatare.

Unii detergenti sau agenti de curatare

deterioreaza suprafata. Agentii de

curdtare inadecvati sunt: inalbitori,
produse de curatare care contin amoniac,
acid sau clorurd, produse de curatare cu
abur, agenti de detartrare, agenti de
indepartare a petelor si ruginii, produse
de curatare abrazive (crema de curatat,
praf de curatat, crema de degresare,

perie abraziva, sarma, bureti, lavete de
curatare murdare si cu reziduuri de
detergent).

+ Nu sunt necesare materiale speciale
pentru curdtarea dupa fiecare utilizare.
Curatati aparatul cu detergent de vase,
apa calda si o carpa moale sau un burete
si uscati-l cu o carpa uscata.

+ Asigurati-va ca stergeti complet lichidul
ramas dupa curatare si curatati imediat
orice stropi rdmasi in urma prepararii
alimentelor.

*+ Nu spalati nicio componenta a aparatului
dvs. in masina de spalat vase, cu
exceptia cazului in care se specifica
altfel in manualul de utilizare.

Inox - suprafete inoxidabile

+ Nu folositi agenti de curatare care contin
acid sau clor, pentru curatarea
suprafetelor si de inox sau otel inoxidabil
si a manerelor.

+ Suprafetele inoxidabile sau din inox isi
pot schimba culoarea in timp. Acest
fenomen este normal. Dupa fiecare
utilizare, curatati cu un detergent potrivit
pentru suprafete din otel inoxidabil sau
inox.

+ Curéatati cu o carpa moale cu solutie de
detergent lichid (care nu zgérie), avand
grija sa stergeti intr-o singura directie.
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. Tndepértat,i petele de calcar, ulei, amidon,
lapte si proteine de pe suprafete de sticla
si inox imediat, fara intarziere. Petele se
pot oxida in timp.

+ Agentii de curatare pulverizate/aplicate
pe suprafata trebuie curatate imediat.
Agentii de curatare abrazivi lasati pe
suprafata fac ca suprafata sa se
decoloreze.

Suprafete de sticla

+ Atunci cand curatati suprafete de sticlg,
nu utilizati instrumente metalice dure si
materiale de curatare abrazive. Acestea
pot deteriora suprafata sticlei.

+ Curéatati aparatul cu detergent de vase,
apa calda si o carpa din microfibra
specifica pentru suprafete din sticla si
uscati-l cu o carpa din microfibra.

+ Daca raman urme de detergent dupa
curatare, stergeti cu apa rece si uscati cu
0 carpa curata si uscata din microfibra.
Detergentul rezidual ramas poate
deteriora ulterior suprafata sticlei.

+ In nicio situatie, resturile uscate de pe
suprafata sticlei nu trebuie curatate cu
cutite cu lama zimtata, burete de sarma
sau instrumente ascutite similare.

+ Puteti indeparta petele de calcar (pete
galbene) de pe suprafata sticlei cu
agentul de detartrare disponibil in
comert, cu un agent de detartrare cum ar
fi otetul sau sucul de lamaie.

+ Daca suprafata este foarte murdara,
aplicati agentul de curatare pe suprafata
cu un burete si asteptati pana cand
acesta va actiona corespunzator. Apoi,
curdtati suprafata de sticla cu o carpa
umeda.

+ Decolorarile si petele de pe suprafata
sticlei sunt normale si nu reprezinta
defecte.

Piese de plastic si suprafete vopsite

+ Curéatati partile de plastic si suprafetele
pictate cu detergent de vase, apa calda si
0 carpa moale sau un burete si uscati cu
o carpa uscata.

+ Nu utilizati instrumente metalice ascutite
si agenti de curatare abrazivi. Acestea
pot deteriora suprafetele.

+ Asigurati-va ca imbinarile componentelor
produsului nu sunt |asate imbibate cu
detergent. in caz contrar, pe aceste
imbinari vor aparea urme de coroziune.

6.2 Curatarea suprafetei interioare a
hotei

Urmati pasii de curatare descrisi in
sectiunea ,Informatii generale de curatare”
in functie de tipurile de suprafata din
produsul dvs.

Suprafata interioara a produsului si

@ partile din interior pot avea
suprafete ascutite. Aveti grija cand
curatati.

6.3 Curatarea panoului de control

+ Atunci cand curatati panourile si
butoanele, stergeti panoul si butoanele
cu o carpa moale, umeda si uscati cu o
carpa uscata. Nu indepartati butoanele si
garniturile de dedesubt pentru a curata
panoul. Panoul de control si butoanele
pot fi deteriorate.

« In timp ce curatati panourile din inox cu
butoane de control, nu utilizati agent de
curatare a inoxului in jurul butoanelor.
Indicatoarele din jurul butoanelor se pot
sterge.

+ Curatati panourile de control tactile cu o
carpa moale umeda si uscati cu o carpa
uscata. Daca produsul dumneavoastra
este prevazut cu o caracteristica de
blocare a tastelor, setati blocarea tastelor
inainte de curatarea panoului de control.
In caz contrar, se pot produce detectéri
incorecte la nivelul tastelor.

6.4 Filtru de aluminiu

Acest filtru este utilizat pentru retinerea
particulelor de ulei din aer. In conditii de
utilizare normala, este recomandata
curatarea filtrului o data pe luna. Pentru a
face aste lucru:

1. Inlaturati filtrele de aluminiu.

2. Spalati filtrele in apa folosind detergent
lichid iar dupa uscare il puteti reinstala.

RO/ 40



Filtrele de aluminiu se pot decolora pe carbon la fiecare 4 luni. Puteti obtine

masura ce sunt spalate; acest lucru este filtrul de carbon de la unitatile autorizate
normal si nu necesita inlocuirea filtrelor. de service.
« Filtrul de carbon nu trebuie spalat
De asemenea puteti spala filtrul de niciodata.
@ aluminiu in masina de spalat vase. + Dacd nu urmati regulile de curatare si
(maxim 70°C) inlocuire a filtrelor hotei dumneavoastrg,

Tnlaturarea filtrelor de aluminiu puteti provoca un incendiu.

1. Impingeti inainte zavorul filtrului de in cazul utilizarii cu filtru de carbon,
aluminiu. nivelul sonor creste, iar
performanta debitului scade.

inlaturarea filtrului de carbon

1. Inlturati filtrele de aluminiu.

2. Eliberati zavoarele filtrului de carbon din
locasurile lor (7).

2. Coborati usor filtrul si trageti-l inainte. Tn
caz contrar puteti inclina filtrul.

3. Inlaturati stifturile de la celalalt capat al
filtrului de carbon din mufele lor si
trageti in afara in directia sagetii (2).

3. Dupa spalare, reinstalati filtrul in locasul

o DS ; . . 4. Inversati acest proces, introduceti mai
sdu urmand in sens invers pasii de mai ’ :

intai urechiusele in locasul noului filtru

Sus. de carbon si apoi impingeti zavorul in
6.5 Filtrul de carbon (utilizare fara sus.
cos) 5. Instalati filtrele de aluminiu.
Avertizari generale 6.6 Lampa hotei

+ Daca produsul dumneavoastra este
instalat fara cos, in conditii normale de
utilizare ar trebui sa schimbati filtrul de

n cazul unei defectéri a [&mpii din hot4,
contactati comerciantul dumneavoastra
local sau Serviciul de relatii cu clientii si
asigurati-va ca lampa este inlocuita.

7 Depanare

Daca problema persista dupa ce ati urmat sau un centru de service autorizat. Nu
instructiunile din aceasta sectiune, incercati niciodata sa va reparati singur
contactati comerciantul dumneavoastra produsul.
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Produsul nu functioneaza. tabloul de sigurante. Schimbati

+ Siguranta poate fi defecta sau arsa. >>> sigurantele daca este necesar sau
Verificati sigurantele de la tabloul de reactivati-le. m
sigurante. Schimbati-le dacd este Lumina hotei nu este pornita.

necesar sau reactivati-le.

+ Se poate ca produsul sa nu fie cuplat.
>>> Verificati daca produsul este cuplat
la priza sau nu.

+ Este posibil ca butonul pentru viteza sa

+ Este posibil ca lampa hotei sa fie
defecta. >>> Contactati comerciantul
local de la care ati cumparat produsul
dumneavoastra sau Serviciul de relatii cu
clientii, si asigurati-va ca lampa este

nu fie setat. >>> Apdsati/atingeti butonul inlocuita.
pentru viteza doritd. + Este posibil s& nu fie curent. >>>

* Este posibil sd nu fie curent. >>> Asigurati-va cd reteaua electrica este
Asigurati-vd cd reteaua electrica este functionald si verificati sigurantele de la
functionala si verificati sigurantele de la tabloul de sigurante. Schimbati

sigurantele daca este necesar sau
reactivati-le.
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Reteaua de service Beko Romania

Sediul Central Service: Str. 13 Decembrie nr. 210, Gdesti, Jud. Dambovita

Call Center

*9010, numdr apelabil din orice retea

Programul de functionare Call Center

Luni - Vineri: 08:30 - 20:00

Sambdtd:  08:30-17:00
E-mail: service.ro@beko.com
Nr. Crt. [Judet Reprezentantd Adresa
1 ALBA ALBA IULIA B-dul Transilvaniei, bl 3EFG, spatiu comercial, nr 27
2 TELEORMAN ALEXANDRIA Str. Dunérii, nr. 220, bl. BM2F, parter, spatiu comercial
3 ARAD ARAD Piata Areneinr. 6, bl. E, sc. A, parter
4 BACAU BACAU Str. Energiei, nr. 39, sc. B, parter
5 MARAMURES BAIA MARE B-dul Traian, nr. 12, Spatiu Comercial nr1
6 BISTRITA BISTRITA Str. Constantin Roman Vivu, bl 1, sc D, parter
7 BOTOSANI BOTOSANI Calea Nationald, Nr. 101, sc. B, parter, (spatiu comercial)
8 BRASOV BRASOV Str. Jepilor, nr. 2, bl. A8
9 BUCURESTI BUCURESTI Decebal [Bulevardul Decebal, nr.18, bloc S4, sector 3
10 |BUZAU BUZAU Str. lon Baiesu, bl C2, parter
11 |CLY) CLUJ-NAPOCA Str Constantin Brancusi, nr. 2
12 CONSTANTA CONSTANTA Sos. Mangaliei, nr. 93, bl. S, parter
13 [DOLJ CRAIOVA B-dul Decebal, nr. 53, bl. 38, sc. 1
14 |[HUNEDOARA DEVA B-dul 22 Decembrie, nr. 33, bl. 10
15 DAMBOVITA GAESTI Str.1Decembrie, nr. 24, bl. 64, sc. A, parter
16 |GALATI GALATI Str. Constructorilor, Nr.7
17 |IASI 1ASI Str. Sf. Lazdr, nr. 6, bl. Penes Curcanul, parter
18 |HARGHITA MIERCUREA CIUC Str. Pietii, nr. 7, sc. D, S.C.nr 3
19 (BIHOR ORADEA B-dul Dacia, nr. 54, bl.U4, spatiu comercial Il
20 |NEAMT PIATRA NEAMT Str, lulian Antonescu, nr. 6, bl. T6, ap 16
21 |ARGES PITESTI B-dul Fratii Golesti, nr. 59, bl. S9c, sc. B, parter
22 |PRAHOVA PLOIESTI Str. Gheorghe Doja, nr.15, bl. 35C, parter
23 |CARAS-SEVERIN |RESITA Str. G.A. Petculescu, nr. 1, sc. 2, parter
24 |VALCEA RM. VALCEA B-dul Tudor Vladimirescu, nr.32, bl. 5, parter
25 |[SATUMARE SATUMARE Str. Piata Soarelui, bl. UU18
26 |SIBIU SIBIU Str. Fabricii, nr. 2, ap. spatiu comercial
27 |OLT SLATINA B-dul Nicolae Titulescu, nr. 21
28 |IALOMITA SLOBOZIA Aleea Tipografiei, nr. 1, bl. D1, sc. C, parter
29 |[SUCEAVA SUCEAVA Str. Mr&sesti, nr. 39A, bl.A12, sc. A, parter
30 |DAMBOVITA TARGOVISTE B-dul I.C. Bratianu, nr. 34, bl. D1C
31 |GORJ TARGU JIU Str. 1 Decembrie 1918, bl. 67
32 [MURES TARGU MURES Str. Campului, nr.15
33 |TIMIS TIMISOARA Str. St. 0. losif, nr. 2, parter, SAD 2
34 |TULCEA TULCEA Str. Babadag, nr 7, bl.3, sc. B, parter, ap. FN
35 [MEHEDINTI TURNU SEVERIN Str. Independentei, nr.39, Bloc KA2
36 [VASLUI VASLUI Str. Republicii, bl. 367, sc. E, parter, spatiu comercial nr.4
37 |SALAJ ZALAU Str. Gheorghe Doja, nr. 91, bl D113
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Bienvenue!

Cher client, chére cliente

Nous vous remercions d’avoir choisi I'appareil Beko . Nous voulons que votre appareil de
haute qualité et doté d'une technologie de pointe vous offre une efficacité optimale. Pour
ce faire, lisez attentivement ce manuel et tout autre document fourni avant d'utiliser I'appa-
reil.

Tenez compte de toutes les informations et avertissements figurant dans le manuel d'utili-
sation. Ainsi, vous vous protégerez, vous et votre produit, contre d’éventuels dangers.
Conservez le manuel d'utilisation. Si vous donnez I'appareil a quelqu’un d’autre, donnez
également le manuel. Les conditions de garantie, les méthodes d'utilisation et de dépan-
nage de votre appareil sont indiquées dans ce manuel.

Les symboles et leurs descriptions dans le manuel de I'utilisateur :

Danger pouvant entrainer la mort ou des blessures.

@ Informations importantes et conseils d'utilisation utiles.

Lisez le manuel d'utilisation.

f Attention aux surfaces chaudes.

REMARQUE Danger pouvant entrainer des dommages matériels a I'appareil ou a son environnement.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY
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A 1 Consignes de sécurité

+ Cette section contient les ins-
tructions de sécurité néces-
saires a la prévention des
risques de dommage corporel
ou de dommage matériel.

Si l'appareil est remis a une
autre personne pour un usage
personnel ou a des fins d’utili-
sation d’occasion, le manuel
d'utilisation, les étiquettes de
I'appareil et les autres docu-
ments et pieces pertinents
doivent également étre remis.
Notre entreprise ne peut étre
tenue pour responsable des

+ N'apportez pas de modifica-
tions techniques a I'appareil.

A1 .1 Utilisation prévue

* Cet appareil est congu pour
étre utilisé a domicile. Il n'est
pas destiné a un usage com-
mercial.

* N'utilisez pas I'appareil dans
les jardins, les balcons ou
autres environnements exté-
rieurs. Cet appareil est destiné
a une utilisation dans les mé-
nages et dans les cuisines du

personnel de magasins, de bu-

dommages qui peuvent surve-
nir si ces instructions ne sont
pas respectées.

* Le non-respect de ces instruc-
tions annule toute garantie.

« Faites toujours effectuer les
travaux d'installation et de ré-
paration par le fabricant, le ser-
vice agréé ou une personne
que l'entreprise importatrice
désignera.

+ Utilisez uniquement des pieces
d’origine et des accessoires
d’origine.

« Evitez de réparer ou de rempla-
cer tout composant de I'appa-
reil sauf si cela est clairement
spécifié dans le manuel d'utili-
sation.

reaux et d'autres environne-
ments de travail.

A\

+ Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants de 8 ans et
plus et par des personnes dont
les aptitudes physiques, sen-
sorielles ou mentales sont
sous-développées, ou qui
manquent d’expérience et de
connaissances, a condition
gu’ils soient encadrés ou for-
més a l'utilisation sécuritaire et
aux dangers de I'appareil.

1.2 Sécurité des en-
fants, des personnes
vulnérables et des ani-
maux domestiques
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* Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Ne lais-
sez pas les enfants effectuer
le nettoyage et I'entretien de
I'appareil, a moins qu'ils soient
sous surveillance.

+ Cet appareil ne doit pas étre

utilisé par des personnes ayant

des capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales limitées

(y compris les enfants), sauf si

elles sont gardées sous sur-

veillance ou regoivent les ins-
tructions nécessaires.

Les enfants doivent étre sur-

veillés afin de s’assurer qu'ils

ne jouent pas avec l'appareil.

* Les appareils électriques sont

dangereux pour les enfants et

les animaux domestiques. Les
enfants et les animaux de
compagnie ne doivent pas
jouer avec l'appareil.

Conservez les matériaux d’em-

ballage hors de la portée des

enfants. lls pourraient entrai-
ner des Iésions ou une as-
phyxie.

+ Avant de mettre au rebut un
appareil usagé ou hors ser-
vice :

1. Débranchez I'appareil (s'il est

branché).

2. Coupez le cable d'alimenta-

tion et détachez-le de I'appa-
reil avec la fiche.
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3. Ne laissez pas les enfants

jouer avec l'appareil lorsqu'il
est en veille.

A1 .3 Seécuriteé électrique

Branchez 'appareil a un cou-
rant avec prise de terre proté-
gée par un fusible qui corres-
pond aux courants nominaux
indiqués sur la plaque signalé-
tique. Contactez un technicien
qualifié pour l'installation de la
mise a la terre. N'utilisez pas
I'appareil sans prise de terre
conformément aux réglemen-
tations locales / nationales.
La fiche ou les raccords élec-
triques de I'appareil doivent
étre facilement accessibles. Si
cela est impossible, il doity
avoir un mécanisme (fusible,
interrupteur, interrupteur a clé,
etc.) sur l'installation élec-
trique a laquelle I'appareil est
connecté, conforme a la régle-
mentation électrique et sépa-
rant tous les péles du réseau.
Débranchez I'appareil ou cou-
pez le fusible avant toute tache
de réparation, de maintenance
ou de nettoyage.

Branchez 'appareil dans une
prise conforme aux valeurs de
tension et de fréquence indi-
quées sur la plaque signalé-
tique.



* (Si I'appareil n'est pas équipé
d'un cable d'alimentation) utili-
sez uniquement le cable de
connexion présenté dans la
section « Spécifications tech-
niques ».

* Ne branchez pas votre hotte
avant qu'elle ne soit montée.

* Ne bloquez pas le cordon dali-
mentation sous et derriere |'ap-
pareil. Ne placez aucun objet
lourd sur le cordon d'alimenta-
tion. Le cordon d'alimentation
ne doit pas étre plié, coincé, ni
entrer en contact avec une
source de chaleur.

* N'installez pas le cordon d'ali-
mentation pres d'un radiateur.
Le cable pourrait fondre et pro-
voquer un incendie.

+ Assurez-vous de ne pas coin-
cer le cable d'alimentation lors
de la mise en place de I'appa-
reil apres le montage ou le net-
toyage.

* Ne branchez pas votre hotte
avant qu'elle ne soit montée.

+ Utilisez uniquement des cables
originaux. N'utilisez pas de
cables endommagés.

* N'utilisez pas de rallonge ni de
multiprises pour brancher l'ap-
pareil.

+ Contactez le service technique
agréé ou l'importateur pour uti-
liser I'adaptateur approuveé
lorsque l'utilisation d'un adap-
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tateur convertisseur (pour le
type a brancher) est néces-
saire.

Contactez I'exportateur ou le m

service technique agréé si la
longueur du cordon d'alimenta-
tion est inappropriée.

Les sources d'alimentation
portables ou les multiprises
peuvent surchauffer ou
prendre feu. Tenez les sources
d'alimentation portables ou les
multiprises loin de I'appareil.
Si le cordon d'alimentation est
endommagé, il doit étre rem-
placé par le fabricant, un ser-
vice autorisé ou une personne
désignée par I'entreprise im-
portatrice afin de prévenir
d’éventuels dangers.

Si votre appareil est équipé
d'une fiche, n'effectuez pas de
connexions électriques en dé-
branchant la fiche pendant
l'installation. Les connexions
réalisées par coupure rendent
la garantie du produit nulle et
constituent un danger pour la
sécurité de l'utilisateur.

Si votre appareil est équipé d’'un
cordon et d’'une fiche :
 Ne branchez jamais la fiche de

I'appareil dans une prise cas-
sée, détachée ou démontée.
Assurez-vous que la fiche est
entierement insérée dans la



prise. Sinon, les branchements
peuvent surchauffer ou
prendre feu.

« Evitez d'insérer I'appareil dans
des prises huileuses, sales ou
potentiellement exposées a de
I'eau (telles que celles prés
d’'un plan de travail exposé a
des fuites d’eau). Sinon, il y a
un risque de court-circuit ou
d’électrocution.

« Evitez de toucher la fiche avec
des mains humides !

« Tirez la fiche de la prise en te-
nant le corps de la fiche plut6t
que le cordon d'alimentation.

1.4 Sécurité des trans-
ports

+ Avant le nettoyage, débran-
chez le produit de I'alimenta-
tion électrique avant de porter
I'appareil.

+ L'appareil est lourd, il doit étre
porté par au moins deux per-
sonnes.

* Ne posez pas d'objets sur l'ap-
pareil. Portez |'appareil vertica-
lement.

+ Lorsque vous souhaitez trans-
porter I'appareil, emballez-le
avec du matériel d’'emballage a
bulles ou du carton épais et at-
tachez-le avec du ruban adhé-
sif. Maintenez les parties mo-
biles de I'appareil bien fermes
afin d’'éviter tout dommage.

+ Avant d'installer I'appareil, véri-
fiez s'il présente des dom-
mages résultant du transport.

Contactez I'exportateur ou le m

service technique autorisé s'il
présente des dommages.

1.5 Sdreteé des installa-
tions

* Pour que votre appareil soit
prét a I'emploi, il faut premiere-
ment indiquer le lieu d'installa-
tion et faire réaliser l'installa-
tion électrique. Faites toujours
réaliser l'installation par le fa-
bricant, le service technique
agréé ou un technicien désigné
par 'exportateur.

+ Pour que votre appareil soit
prét a I'emploi, il faut premiere-
ment indiquer le lieu d'installa-
tion et faire réaliser l'installa-
tion électrique. Contactez en-
suite le service technique
agréé pour faire réaliser l'ins-
tallation. Une fois l'installation
effectuée par le service tech-
nique agréé, la période de ga-
rantie commence.

+ Avant de commencer l'installa-
tion, coupez la ligne d'alimen-
tation a laquelle sera branché
I'appareil en désactivant le fu-
sible.

+ Portez toujours des gants de
protection lors du transport et
de l'installation. Le non-respect

FR/ 49



de cette consigne peut entrai-
ner un risque de blessure a
cause de bords pointus.

Avant d'installer I'appareil, véri-
fiez s'il présente des dom-
mages. Ne faites pas installer
I'appareil si celui-ci est endom-
mage.

Evitez d'utiliser des matériaux
d'isolation thermique pour re-
couvrir l'intérieur du meuble a
installer.

La zone d'installation de I'ap-
pareil ne doit étre exposée aux
rayons solaires ni a des
sources de chaleur telles que
les brileurs électriques ou a
gaz.

Lorsqu'il se trouve une prise
derriere 'emplacement d’ins-
tallation de I'appareil, il est né-
cessaire de s'assurer que l'ap-
pareil n'est pas en contact
avec cette prise ni qu'aucune
fiche n'est branchée sur cette
prise.

Pour une utilisation avec des
raccordements de cheminée,
faites évaluer la cheminée a la-
quelle l'appareil sera raccordé
par des techniciens qualifiés.
La hauteur entre la surface in-
férieure de la hotte et la sur-
face supérieure de la cuisiniére
doit étre au minimum de

650 mm. A défaut, votre appa-
reil peut étre affecté par la cha-

leur ou les flammes de la cuisi-
niere, ce qui présente un risque
de sécurité.

* Ne raccordez pas la hotte a
des cheminées utilisées
comme des chauffe-flammes
ou des radiateurs a flammes.
Respectez les réglementations
locales en matiére de purge de
I'écoulement.

« Utilisez des tuyaux d'un dia-
metre de 120 mm pour raccor-
der un conduit de fumée a
votre appareil. Le raccorde-
ment des tuyaux doit étre aus-
si court que possible et com-
porter peu de coudes.

A] .6 Seécurité d'utilisation

+ Danger d’empoisonnement !
Pendant que I'appareil fonc-
tionne, I'air est aspiré dans
toute la maison. Si la ventila-
tion n’est pas suffisante, le flux
d’air, les déchets et les gaz
toxiques libérés par la com-
bustion dans la maison sont
réabsorbés. Ne faites pas
fonctionner I'appareil avec des
appareils qui assurent la circu-
lation de I'air et qui peuvent
émettre des gaz toxiques
(bois, gaz, poéle a pétrole a
charbon, chaudiéres, chauffe-
eau, etc.)

* Assurez-vous d'éteindre I'appa-
reil aprés chaque utilisation.
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+ Cessez d'utiliser I'appareil s'il
connait une panne ou s'il est
endommagé pendant l'utilisa-
tion. Débranchez I'appareil de
la prise électrique. Contactez
l'importateur ou le service
technique agréé.

* Ne touchez pas les lampes de
votre hotte aprées avoir utilisé
la hotte pendant une longue
période. Sinon, vous risquez de
vous braler la main.

* N'utilisez pas l'appareil sans
filtre a huile. Ne retirez pas les
filtres lorsque l'appareil est en
marche. Autrement I'huile peut
compromettre les perfor-
mances de l'appareil et la sé-
curité des branchements élec-
triques.

* Ne créez pas de flamme vive
sous l'appareil. Autrement,
I'huile retenue par le filtre a
huile peut prendre feu, ce qui
pourrait causer un incendie.

« Eteignez le four avant de retirer

les casseroles, poéles, etc. des
fours. Autrement, les perfor-
mances de l'appareil peuvent
étre compromises par les
flammes et la chaleur crois-
sante.

- Evitez de placer des objets
combustibles ou susceptibles
de tomber sur la hotte. Autre-
ment, ces objets pourraient
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tomber sur la hotte, briiler ou
tomber dans celle-ci et heurter
I'utilisateur.

Ne gardez pas de matériaux
facilement inflammables sous
votre hotte.

(A I'exception des denrées qui
renvoient de l'air vicié dans la
piéce) Le piece doit étre venti-
|ée lorsque la hotte est utilisée
a proximité de braleurs a gaz
ou a combustible liquide.

La cheminée des appareils tels
que les radiateurs fonction-
nant au gaz ou au combustible
liquide doit étre entierement
isolé dans I'environnement
d'utilisation de la haute, ou ces
appareils doivent étre de type
hermétique.

Si un autre appareil fonction-
nant avec une énergie autre
qu’électrique se trouve dans le
méme environnement avec
ventilation, la pression néga-
tive dans la piece doit étre au
maximum de 0,04 mbar afin
que les gaz d’échappement de
I'autre appareil ne soient pas
aspirés dans la piece par la
ventilation.

Evitez d’accrocher des maté-
riaux inflammables sur les poi-

gnées de la hotte lorsque celle-

cien a.



* Il ne doit pas y avoir de feu ou-
vert sous le capot. (par
exemple : flambé)

+ Mise en garde : Les parties ac-
cessibles peuvent chauffer
lorsqu'elles sont utilisées avec
une cuisiniere.

1.7 Securiteé relative a
I'entretien et au net-
toyage

+ La graisse accumulée dans la
hotte et le filtre a huile doit étre
nettoyée a intervalles réguliers.
Autrement, un incendie pour-
rait survenir !

* |l est recommandé de nettoyer
le filtre une fois par mois dans
des conditions normales d'utili-
sation. Sinon, I'huile accumu-
|ée dans le filtre peut prendre
feu, ce qui constitue une situa-
tion dangereuse.

* Ne lavez jamais I'appareil par
pulvérisation ou aspersion
d’eau! Il existe un risque
d’électrocution !

* N'utilisez pas de nettoyeur va-
peur pour nettoyer I'appareil,
car il peut provoquer un choc
électrique.

2 Instructions relatives a I'environnement

2.1 Directive sur les déchets

2.1.1 Conformité avec la directive
DEEE et élimination des déchets

Cet appareil est conforme a la directive
DEEE de I'Union européenne (2012/19/UE).
Le produit possede un symbole de classifi-
cation attribué aux déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Ce produit a été fabriqué avec
des pieces et matériaux de
qualité supérieure, réutilisables
et adaptés au recyclage. Par
conséquent, ne le mettez pas
L au rebut avec les ordures mé-
nageéres et d'autres déchets a la fin de sa
durée de vie. Rendez-vous dans un point de
collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Vous pouvez de-
mander a votre administration locale quels

sont ces points de collecte. L'élimination
correcte de I'appareil permet d'éviter les
conséquences négatives pour I'environne-
ment et la santé humaine.

Conformité avec la directive RoHS :

Votre appareil est conforme a la directive
RoHS de I'Union européenne (2011/65/UE).
Il ne comporte pas de matériaux dangereux
et interdits mentionnés dans la directive.

2.2 Informations sur I'emballage

Les matériaux d'emballage de cet appareil
sont fabriqués a partir de matériaux recy-
clables, conformément a nos réglementa-
tions nationales en matiére d'environne-
ment. Ne jetez pas les déchets d’emballage
avec les déchets ménagers ou autres, ap-
portez-les aux points de collecte des maté-
riaux d'emballage désignés par les autori-
tés locales.
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3 Votre appareil

3.1 Présentation de I'appareil

2
8 3
7 4

1 Plaque de cheminée

3 Lampe

5 Filtre en aluminium

7 Verrouillage du filtre en aluminium

3.2 Accessoires de I'appareil

Selon le modeéle de 'appareil, 'accessoire
fourni varie. Tous les accessoires décrits
dans le manuel d'utilisation peuvent ne pas
étre disponibles dans votre appareil.
Certaines pieces seront utilisées lors de
l'installation. Si vous ne possédez pas le
produit et qu'il est nécessaire, vous pouvez
I'obtenir auprés des services agréés.

5

2 Panneau de commande

4 Verrouillage du filtre en aluminium
6 Filtre en aluminium

8 Lampe

Les filtres doivent étre changés a certains
intervalles. Vous pouvez obtenir des filtres
aupres des services agréés. Des informa-
tions détaillées sont expliquées dans la
section « Entretien et nettoyage ».

Piece de fixation murale
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Routeur aérien

Adaptateur de raccordement au conduit de
fumée

Protections pour empécher l'inversion du
flux d'air

Filtre en aluminium

Filtre a charbon
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3.3 Spécifications techniques

dD;rSS?s:;r; externe de I'appareil (hauteur/largeur/profon- min. 735 - max. 1025 /598 /505
Tension/fréquence 220-240 V ~1N; 50/60 Hz
Consommation totale d’énergie max. 240 W

Puissance d'aspiration 850 m3/h

Diamétre du tuyau de sortie d'air 120-150 mm

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans préavis afin d'améliorer
la qualité de I'appareil.

Les illustrations présentées dans ce manuel sont schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a votre appareil.

compagnant I'appareil sont obtenues dans des conditions de laboratoire, en
conformité avec les normes applicables. Ces valeurs peuvent varier en fonction
des conditions d'utilisation et I'environnement de I'appareil.

@ Les valeurs indiquées sur les étiquettes de I'appareil ou dans la documentation ac-
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4 Premiere utilisation

Avant de commencer a utiliser votre appa-
reil, il est recommandé de suivre les étapes
décrites dans les sections suivantes :

4.1 Premier nettoyage

1. Retirez tous les emballages.

2. Essuyez les surfaces du produit avec un
chiffon ou une éponge humide et sé-
chez-les avec un chiffon.

REMARQUE : Certains détergents ou

agents de nettoyage peuvent endommager

la surface. N'utilisez pas de détergents

5 Utilisation de la hotte

abrasifs, de poudres de nettoyage, de
cremes de nettoyage ou d’objets pointus
pendant le nettoyage.

REMARQUE : Lors de la premiere utilisa-
tion, de la fumée et des odeurs peuvent se
dégager pendant plusieurs heures. C'est
normal et vous avez juste besoin d'une
bonne ventilation pour I'éliminer. Evitez d'in-
haler directement la fumée et les odeurs
qui se forment.

La hotte est équipée d'un moteur a plu-
sieurs vitesses. Pour une bonne perfor-
mance, nous recommandons d'utiliser des
vitesses faibles dans des conditions nor-

males et des vitesses élevées en cas de
forte odeur et de condensation de la va-
peur.

K1 2 3 K 0) T B ® & x B
e i e S e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 Symbole d'avertissement du filtre a 2 Touche du mode automatique
charbon
3 Bouton de vitesse 1 4 Bouton de vitesse 2
5 Bouton de vitesse 3 6 Clé de rappel
7 Touche marche/arrét 8 Touche Wi-Fi
9 Touche de connexion de la hotte de 10 Touche mode de nettoyage de I'air
la plaque de cuisson (HobtoHood)
11 Touche de minuterie 12 Touche de lampe
13 Symbole d'avertissement du filtre en

aluminium

Utilisation de la hotte
1. Pour faire fonctionner la hotte, touchez

@Ia touche ou n'importe quelle touche
de niveau de vitesse.

= Elle commence a fonctionner au
niveau de la vitesse 1 et la lumiére

de la touche 1 s'allume.

2. Vous pouvez toucher les autres touches
de niveau de vitesse pour modifier le ni-
veau de vitesse.

Lorsqu'il est en service, I'appareil
fonctionne pendant un maximum
de 6 heures si aucune touche n'est
touchée.

@
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Désactivation de la hotte

1. Pour éteindre la hotte, touchez a nou-
veau la touche du niveau sur lequel la

hotte fonctionne ou la touche 1 .

Si vous touchez la touche 1 avec
une fonction active, a I'exception de
la lampe, la fonction est annulée.

Utilisation de la lampe

1. Appuyez sur la touche “7~ pour faire
fonctionner la lampe,

= Lalampe de la hotte s'allume. Si vous

touchez a nouveau la touche 5~ dans
la premiere minute, la lampe continue-
ra a s'allumer a un faible niveau d'éclai-
rage. Si vous la touchez a nouveau une
minute aprés avoir allumé la lampe,

2. Sivous continuez a appuyer sur la

touche -7~ , la couleur suivante apparai-
tra toutes les 2 secondes. Selon la
nuance de couleur souhaitée, arrétez de

toucher la touche “5~ lorsque la lampe
est dans cette nuance de couleur. La
nuance de couleur s'active automatique-
ment.

Vous ne pouvez changer la teinte
de la lumiére que lorsque la lampe

a une forte intensité lumineuse.

En cas de panne de courant, votre
@ hotte se souviendra de la nuance

de couleur réglée et la lampe fonc-

tionnera dans la derniére couleur

réglée.

elle s'éteint.
Les lampes d'éclairage fonc-
tionnent pendant un maximum de
12 heures.

Activation de la Lampe

1. Une minute apres avoir allumé la lampe
de la hotte, vous pouvez I'éteindre en

N —or
touchant a nouveau la touche 77~ .

Si vous appuyez a nouveau sur la
touche “F~ dans la premiére mi-
nute qui suit I'allumage de la lampe,

celle-ci passe au niveau d'éclairage
faible.

Réglage de la couleur de I'éclairage de la
lampe

v Vous pouvez utiliser la couleur des
lampes d'éclairage de votre hotte dans
3 nuances différentes.

1. Lorsque la lampe de la hotte est allu-

mée, appuyez sur la touche 7~ pen-
dant plus de 2 secondes.

= La lampe passe a l'autre couleur.

Activation du mode de ventilation inten-
sive (Booster)

1. Appuyez une fois sur la touche Eﬁ pour
démarrer la hotte en mode de ventila-
tion intensive.

= Le mode de ventilation intensive dé-
marre et fonctionne pendant un maxi-
mum de 10 minutes. Pendant ce

temps, la touche :ﬁ s'allume. Aprés 10
minutes, 'appareil continue a fonction-
ner en Vitesse 3 et la touche Vitesse 3
s'allume. Si une touche n'est pas tou-
chée, elle fonctionne au niveau de la vi-
tesse 3 pendant un maximum de 6
heures.

En mode ventilation intensive, lors-
@ qu'une touche de vitesse est pres-

sée, elle revient a ce niveau de vi-

tesse et continue a fonctionner.

Désactiver le mode de ventilation intensive
(Booster)

1. Appuyez une fois sur la touche ‘:ﬁ pour
arréter la hotte en mode de ventilation
intensive.

= Le mode de ventilation intensive est
désactivé.
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Mode automatique

v’ Votre hotte mesure la température de
I'air dans la cuisine et celle de I'air pro-
venant de la cuisiniéere ainsi que le ni-
veau d'odeur a I'aide d'un capteur. En
mode automatique, elle détermine la
température requise de l'air provenant
de la cuisiniére pour la ramener au ni-
veau de celle de I'air de la cuisine ou
pour réduire l'odeur, et elle fonctionne a
des niveaux automatiquement détermi-
nés.

1. Pour activer le mode automatique, tou-
chez latouche 4R .

= Le mode automatique est activé et
fonctionne jusqu'a ce que la tem-
pérature de I'air provenant de la
cuisiniére soit égale a la tempéra-
ture ambiante ou jusqu'a ce que
I'odeur diminue. Il se désactive au-
tomatiquement lorsque la tempé-
rature est équilibrée ou lorsque
I'odeur a baissé. Vous devez réac-
tiver le mode automatique pour le
remettre en marche.

En cas de différence de la tempéra-
@ ture ambiante ou si I'odeur rési-
duelle est forte lorsque le mode au-
tomatique est activé, méme lorsque
la hotte n'est pas en fonctionne-
ment, les capteurs de celle-ci
peuvent détecter la variation, ce qui
permet de démarrer la hotte a la vi-
tesse 2 ou 3 en fonction de cette
différence. Dans ce cas, le mode
automatique est désactivé lorsque
la différence de température est
équilibrée ou que l'odeur baisse.

N'utilisez pas le mode automatique
lorsque votre table de cuisson ne

fonctionne pas.

S'il existe un autre facteur suscep-
tible d'augmenter la chaleur dans
I'environnement ou I'odeur a part la

cuisiniére, la durée de fonctionne-
ment du mode automatique peut

étre prolonge.

Lorsque le mode automatique est
actif, le mode automatique sera an-

nulé si vous allumez et éteignez

I'appareil a n'importe quelle vitesse.

2. Pour désactiver rapidement le mode au-
tomatique, touchez une fois de plus la

touche AR .

Si vous ouvrez le couvercle de I'ap-
@ pareil lorsque le mode automatique

est activé, ses performances dimi-

nueront. N'ouvrez pas le couvercle

lorsque le mode automatique est
actif.

Mode de nettoyage de I'air

v Vous pouvez utiliser le mode de net-
toyage de l'air pour éliminer les odeurs
dans votre maison pendant une longue
période a un faible niveau.

1. Appuyez sur la touche @
= Le mode de nettoyage de l'air est

activé. Le voyant de la touche @
clignote lorsque le mode de net-
toyage de l'air est actif.

2. Le mode de nettoyage de l'air fonction-
nera a la vitesse 1 pendant 10 minutes
en 1 heure et s'arrétera aprés 50 mi-
nutes. Si vous n'éteignez pas le mode de
nettoyage de l'air, il restera en fonction-
nement pendant 10 minutes, puis s'arré-
tera pendant 50 minutes a chaque heure
pendant 24 heures.
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Lorsque le mode de nettoyage de
@ I'air est actif, il est automatique-
ment annulé par la pression de
n'importe quelle touche, a l'excep-
tion de la touche de la lampe. Votre
hotte continue a fonctionner en
fonction de la touche que vous tou-
chez. Elle peut étre annulée en tou-

chant la touche@ .

Fonction Minuterie

v Vous pouvez utiliser la fonction de mi-
nuterie pour faire fonctionner votre
hotte pendant 15 minutes au niveau de
vitesse souhaité et I'éteindre automati-
quement a la fin du temps imparti.

1. Touchez le niveau de vitesse auquel
vous voulez faire fonctionner votre
hotte.

2. Activez la fonction Minuterie en ap-
puyant sur la touche Gs.

= La hotte fonctionne pendant 15 mi-
nutes au niveau de vitesse que vous
avez réglé. Si aucune touche n'est tou-
chée, elle s'éteint automatiquement a
la fin de la période.

Si vous touchez le bouton Qs- sans
régler aucun niveau de vitesse, la
hotte fonctionne pendant 15 mi-

nutes au niveau de la vitesse 1 et
s'éteint a la fin du temps.

Annulation de la fonction minuterie

1. Touchez la touchec‘?s- pendant que la
minuterie est active.

= La minuterie est annulée et votre hotte
s'éteint.

Avertissement de remplissage du filtre en
aluminium

Le voyant de la symbole E clignote toutes
les 100 heures de fonctionnement. Dans ce
cas, vous devez nettoyer votre filtre a alu-
minium. Apres le remplacement, le témoin
de la symbole E ne s'éteint pas automati-
guement. Lorsque vous touchez la touche
AR pendant plus de 3 secondes, l'avertisse-
ment de remplissage du filtre en aluminium
est réinitialisé et la lampe s'éteint.

L'alerte n'est pas annulée si l'ali-
@ mentation est coupée lorsque la

hotte donne l'alerte de remplissage

du filtre @ aluminium. Lorsque le

courant est disponible, il continue a
avertir avec le voyant de la symbole

E qui clignote.

Si vous faites fonctionner votre
@ hotte a n'importe quel niveau de vi-
tesse avec |'avertissement de rem-
plissage du filtre en aluminium,
l'avertissement n'apparaitra pas
tant que la hotte fonctionnera.
Lorsque vous éteignez la hotte,
l'avertissement de remplissage re-
commence a clignoter.

Si vous éteignez l'avertissement
@ sans nettoyer le filtre en aluminium,

la durée de fonctionnement de 100

heures est réinitialisée et elle re-

commence. Au bout des 100
heures suivantes, votre hotte émet

un avertissement a nouveau.

Si vous touchez un autre niveau de
@ vitesse lorsque la minuterie est ac-

tive, la minuterie sera annulée et

continuera a fonctionner indéfini-

ment au niveau de vitesse que vous
avez sélectionné.

Avertissement de remplissage du filtre a
charbon (pour les produits avec filtre a
charbon)

Le voyant de la symbole (¢¢) clignote toutes
les 100 heures de fonctionnement. Dans ce
cas, vous devez remplacer votre filtre a
charbon. Consultez un service agréé a ce
sujet. Apres le remplacement, le témoin de

la symbole (¢2) ne s'éteint pas automatique-
ment. Lorsque vous touchez la touche A%
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pendant plus de 3 secondes, l'avertisse-
ment de remplissage du filtre a charbon est
réinitialisé et la lampe s'éteint.

L'avertissement n'est pas annulé si
@ I'alimentation est coupée lorsque la

hotte donne l'avertissement de

remplissage du filtre a charbon.

Lorsque le courant est disponible, il
continue a avertir avec le voyant de

la symbole (e¢) qui clignote.

Si vous faites fonctionner votre

@ hotte a n'importe quel niveau de vi-
tesse avec |'avertissement de rem-
plissage du filtre a charbon, l'aver-
tissement n'apparaitra pas tant que
la hotte fonctionnera. Lorsque vous
éteignez la hotte, l'avertissement de
remplissage recommence a cligno-
ter.

Si vous éteignez l'avertissement
@ sans remplacer le filtre a charbon,

la durée de fonctionnement de 100

heures est réinitialisée et elle re-

commence. Au terme des 100
heures suivantes, |'avertissement

4. Maintenez la touche de fonction enfon-

cée pendant environ 5 secondes. Le

_

symbole « = » clignote a I'écran.

5. Connectez-vous a votre hotte avec le
nom d'utilisateur et le mot de passe indi-
qués dans l'application a partir de la
section des parametres de votre appa-
reil intelligent.

6. Sélectionnez le réseau que vous utilisez
dans la liste des réseaux et connectez
votre hotte au réseau avec le mot de

passe requis. Le symbole <= » doit étre
affiché en permanence lorsque l'installa-
tion est terminée. Vous pouvez entrer
dans votre application et commencer a
utiliser votre hotte en la nommant a par-
tir de la section « ajouter/supprimer un
produit ».

S'il n'est pas possible d'établir une
@ connexion réseau dans les 5 mi-

nutes apres avoir appuyé sur la

touche de fonction pendant environ

5 secondes, l'installation de I'appli-
cation homewhiz sera terminée et

n_\

le symbole «"= » sera éteint.

est a nouveau émis.

Utilisation de I'application HomeWhiz
Suivez les étapes décrites ci-dessous pour
controdler et surveiller votre produit via un
appareil intelligent. Vous devez connecter
votre tablette a votre réseau domestique et
télécharger |'application HomeWhiz sur
votre appareil intelligent depuis la boutique
d'applications de votre appareil intelligent.

1. Ouvrez l'application téléchargée via
votre appareil intelligent.

2. Appuyez sur la section « ajouter/suppri-
mer un produit » sur I'appareil intelli-
gent.

3. Effectuez l'installation en suivant les ins-
tructions fournies sur le dispositif intelli-
gent.

Mode d'utilisation :

Touchez la touche = une fois pour contrd-
ler votre produit via un appareil intelligent.
Le symbole <= » clignote a I'écran. En at-
tendant, la connexion avec les appareils in-
telligents est recherchée. Lorsque la

connexion est établie, le symbole T
s'allume en permanence.

Votre connexion doit étre active
pour que vous puissiez accéder au

menu HomeWhiz.

Lorsque le HomeWhiz est actif,
vous pouvez controdler et surveiller
votre hotte a la fois depuis I'écran

de la hotte et depuis vos appareils
intelligents via le HomeWhiz.
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Appuyez une fois sur la touche «=
» pour désactiver la connexion Ho-

: =
meWhiz. Le symbole «= » de
I'écran s'éteint.

En cas de coupure de courant alors
@ que la connexion HomeWhiz de

votre produit est active et si vous

étes déconnecté, le HomeWhiz se

mettra automatiquement en posi-
tion d'arrét.

Utilisation de la hotte via I'appareil intelli-
gent

1. Ouvrez l'application HomeWhiz sur votre
appareil intelligent.

= Votre produit doit étre présent
dans la page d'application.

2. Touchez le produit.

= La page de contrble et de surveillance
de la hotte doit étre affichée. Sur cet
écran, vous pouvez régler le niveau
d'éclairage de la lampe et la vitesse de
travail de votre hotte. Vous pouvez
également activer le mode de purifica-
tion de l'air, voir le niveau de remplis-
sage de votre filtre, réinitialiser le ni-
veau de remplissage du filtre a tout
moment.

Conformité aux normes et informations sur les essais / Déclaration de conformité de I'UE

Les étapes de développement, de fabrication et de vente de ce produit sont menées conformément aux
régles de sécurité spécifiées dans toutes les Iégislations pertinentes de I'Union européenne.

Bande de

L 12,4 Ghz
fréquence

Puissance
max de
transmis-
sion

:max. 100 mW

Déclaration de conformité CE

produit de votre produit.

Argelik A.S. déclare que ce produit est conforme a la directive 2014/53/UE. Une déclaration de conformité RED dé-
taillée est disponible en ligne sur le site internet support.beko.com dans les documents supplémentaires de la page

La période de support des mises a jour logi-
cielles liées a la cybersécurité définie pour
le produit est la période de garantie du pro-

6 Entretien et nettoyage

duit. Passé ce délai, les mises a jour logi-
cielles liées a la cybersécurité ne sont pas
garanties.

6.1 Consignes de nettoyage générales

Avertissements généraux

+ Attendez que I'appareil refroidisse avant
de le nettoyer. Les surfaces chaudes
peuvent causer des brilures !

+ N'appliquez pas les détergents directe-
ment sur les surfaces chaudes. lls
peuvent provoquer des taches perma-
nentes.

+ L'appareil doit étre soigneusement net-
toyé et séché apres chaque utilisation.
Ainsi, les résidus alimentaires sont fa-
ciles a nettoyer et ces résidus ne brilent

pas lorsque 'appareil est réutilisé ulté-

rieurement. Ainsi, la durée de vie de I'ap-

pareil est prolongée et les probléemes fré-
guemment rencontrés sont réduits.

N'utilisez pas de produits de nettoyage a

vapeur pour le nettoyage.

+ Certains détergents ou agents de net-
toyage endommagent la surface. Les
produits de nettoyage inadaptés sont :
I'eau de Javel, les produits de nettoyage
contenant de 'ammoniac, de I'acide ou
du chlorure, les produits de nettoyage a
vapeur, les détartrants, les détachants et
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les antirouilles, les produits de nettoyage
abrasifs (cremes nettoyantes, poudre a
récurer, creme a récurer, épurateur abra-
sif et grattant, fil de fer, éponges, tor-
chons de nettoyage contenant de la sale-
té et des résidus de détergent).

Aucun produit de nettoyage spécial n'est
nécessaire lors du nettoyage effectué
aprés chaque utilisation. Nettoyez I'appa-
reil a l'aide d'un détergent pour lave-vais-
selle, d'eau chaude et d'un chiffon doux
ou d'une éponge, puis séchez-le avec un
chiffon sec.Nettoyez I'appareil a I'aide
d’'un détergent a vaisselle, d’eau chaude
et d’'un chiffon doux ou d’'une éponge et
séchez-le a I'aide d'un chiffon sec.
Assurez-vous d’'essuyer completement
tout le liquide restant aprés le nettoyage
et nettoyez immédiatement toute écla-
boussure d'aliments pendant la cuisson.
Ne lavez aucun composant de votre ap-
pareil au lave-vaisselle, sauf indication
contraire dans le manuel d'utilisation.

Inox - surfaces inoxydables

N’utilisez pas d'agents de nettoyage
contenant de I'acide ou du chlore pour
nettoyer les surfaces et les poignées en
acier inoxydable ou en inox.

La surface en acier inoxydable ou en inox
peut changer de couleur avec le temps.
C’est normal. Apres chaque opération,
nettoyez avec un détergent adapté a la
surface en acier inoxydable ou en inox.
Nettoyez a 'aide d’'un chiffon doux sa-
vonneux et d’'un détergent liquide (non
abrasif) adapté a la surface en inox, en
prenant soin d’essuyer dans un sens.
Elimine immédiatement et sans attendre
les taches de calcaire, d'huile, d'amidon,
de lait et de protéines sur les surfaces en
verre et en inox. A la longue, les taches
peuvent causer la rouille.

Les nettoyants pulvérisés/appliqués sur
la surface doivent étre nettoyés immédia-
tement. Les nettoyants abrasifs qui res-
tent sur la surface la font blanchir.
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Surfaces en verre

Lorsque vous nettoyez des surfaces en
verre, n'utilisez pas de grattoirs métal-
liques durs ni de produits de nettoyage
abrasifs. lls peuvent endommager la sur-
face en verre.

Nettoyez I'appareil a I'aide d'un détergent
a vaisselle, d'eau chaude et d'un chiffon
en microfibres spécifique pour les sur-
faces en verre et séchez-le a I'aide d’'un
chiffon sec en microfibres.

Si des résidus de détergent restent apres
le nettoyage, nettoyez-les avec de I'eau
froide et séchez a 'aide d'un chiffon en
microfibres sec et propre. Les résidus de
détergent peuvent endommager la sur-
face du verre la prochaine fois.

Les résidus séchés sur la surface du
verre ne doivent en aucun cas étre net-
toyés avec des couteaux dentelés, du fil
laine métallique ou des outils de grattage
similaires.

Vous pouvez éliminer les taches de cal-
cium (taches jaunes) sur la surface du
verre a I'aide d’un agent de détartrage
disponible sur le marché, tel que le vi-
naigre ou le jus de citron.

Si la surface est trés sale, appliquez le
produit de nettoyage sur la tache a l'aide
d’une éponge et patientez longtemps
qu'il agisse correctement. Nettoyez en-
suite la surface en verre a I'aide d’un chif-
fon humide.

Les décolorations et les taches sur la sur-
face en verre sont normales et ne pré-
sentent pas de défauts.

Pieces en plastique et surfaces peintes

Nettoyez les pieces en plastiques et les
surfaces peintes a l'aide d'un détergent a
vaisselle, d’eau chaude et d’'un chiffon
doux ou d’'une éponge et séchez-les a
I'aide d'un chiffon sec.

N'utilisez pas de grattoirs métalliques
durs ni de produits de nettoyage abrasifs.
lls peuvent endommager les surfaces.
Assurez-vous que les joints des compo-
sants de |'appareil ne sont pas laissés
humides et avec du détergent. Autre-
ment, ces joints risquent de se corroder



6.2 Nettoyage de la surface intérieure
de la hotte

Suivez les étapes de nettoyage décrites
dans la section « Informations générales
sur le nettoyage » en fonction des types de
surface de votre produit.

Les filtres en aluminium peuvent changer
de couleur au cours du lavage ; ceci est
normal et ne nécessite pas de remplacer
vos filtres.

La surface intérieure du produit et
@ les piéces a l'intérieur peuvent pré-

senter des surfaces coupantes.

Soyez prudent lors du nettoyage.

Vous pouvez également laver le
filtre en aluminium dans le lave-

6.3 Nettoyage du bandeau de com-
mande

+ Lors du nettoyage du bandeau de com-
mande, essuyez celui-ci a I'aide d’un chif-
fon doux humide et séchez-les a I'aide
d’un chiffon sec. Ne retirez pas les joints
en dessous pour nettoyer le panneau. Le
panneau de commande et les boutons
peuvent étre endommagés.

+ Lors du nettoyage des panneaux en inox
et du bouton de commande, n'utilisez
pas d’agents de nettoyage pour inox au-

tour du bouton. Les indicateurs situés au-

tour du bouton peuvent étre effacés.

+ Nettoyez les panneaux de commande
tactiles a I'aide d'un chiffon doux humide
et séchez-les a I'aide d'un chiffon sec. Si
votre produit est doté d'une fonction de
verrouillage des touches, réglez le ver-
rouillage des touches avant de procéder
au nettoyage du panneau de commande.
Dans le cas contraire, une détection in-

correcte peut se produire sur les touches.

6.4 Filtre en aluminium

Ce filtre capte les particules d'huile pré-
sentes dans l'air. Il est recommandé de
nettoyer le filtre une fois par mois dans
des conditions normales d'utilisation. Pour
y parvenir :

1. Retirez les filtres en aluminium.

2. Lavez les filtres dans I'eau avec un dé-
tergent liquide et réinstallez-les apres
séchage.

vaisselle. (max. 70 °C)

Retrait des filtres en aluminium

1. Poussez le verrou du filtre en aluminium
vers l'avant.

2. Abaissez légerement le filtre et tirez-le
vers |'avant. Sinon, vous risquez d'incli-
ner le filtre.

3. Réinstallez le filtre en aluminium dans
son emplacement aprés le ringage en
suivant les étapes ci-dessus en sens in-
verse.

6.5 Filtre a charbon (utilisation sans
conduit de fumée)

Avertissements généraux

+ Sivous avez installé votre appareil sans
conduit de fumée, vous devez remplacer
vos filtres a charbon tous les 4 mois en
utilisation normale. Vous pouvez vous
procurer le filtre a charbon auprés des
services agréés.
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+ Le filtre a charbon ne doit jamais étre la-
Ve.

+ Sivous ne respectez pas les régles de
nettoyage et de remplacement des filtres
de votre hotte, vous risquez de provoquer
un incendie.

Lorsque vous l'utilisez avec des
filtres a charbon, le niveau du bruit

augmente et le débit diminue.

Démontage du filtre a charbon
1. Retirez les filtres en aluminium.

2. Dégagez les verrous du filtre a charbon
de leurs fentes (1).

7 Deépannage

3. Retirez les goupilles de 'autre extrémité
du filtre a charbon de son support et ti-
rez-le dans le sens de la fleche (2).

4. Inversez ce processus, insérez premi-
meérement les languettes dans la fente
du nouveau filtre a charbon, puis pous-
sez les verrous vers le haut.

5. Installez les filtres en aluminium.

6.6 Lampe de la hotte

En cas de dysfonctionnement de la lampe
dans la hotte, contactez votre revendeur lo-
cal ou le service clientéle, et veillez a ce
que la lampe soit remplacée.

Si le probléme persiste méme apres obser-
vation des instructions contenues dans
cette partie, contactez votre fournisseur ou
un service de maintenance agréé. N'es-
sayez jamais de réparer votre appareil par
vous-méme.

L'appareil ne fonctionne pas.

+ Le fusible peut étre défaillant ou grillé.
>>> Vérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez-les si nécessaire ou
remettez-les en marche.

+ Le produit n'est peut-étre pas branché.
>>> Vérifiez si le produit est branché a la
prise ou non.

+ Le bouton de vitesse peut ne pas étre ré-
glé. >>> Appuyez/touchez le bouton de
vitesse souhaité.

EPRISE A DEPOSER A DEPOSER
A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

+ Il se peut qu'il n'y ait pas d'électricité. >>>
Vérifiez que le réseau électrique est opé-
rationnel et vérifiez les fusibles dans la
boite a fusibles. Changez les fusibles si
nécessaire ou réactivez-les.

Le voyant de la hotte n'est pas allumé.

+ Lalampe de la hotte est peut-étre défec-
tueuse. >>> Contactez le revendeur local
ou vous avez acheté votre appareil ou le
service clientéle, et veillez a ce que la
lampe soit remplacée.

+ Il se peut qu'il n'y ait pas d'électricité. >>>
Vérifiez que le réseau électrique est opé-
rationnel et vérifiez les fusibles dans |a
boite a fusibles. Changez les fusibles si
nécessaire ou réactivez-les.

H ELEMENTS

PAPIER
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